
Solymári
HÍRMONDÓ

SCHAUMARER POSTBOTE

2025/DECEMBER

ADÓSZABÁLY-VÁLTOZÁSOK | KARÁCSONYI MESEVILÁG | TŰZIJÁTÉKSZABÁLYOK



Solymári Hírmondó2

Impresszum

Munkatársak:  
G. Bogdán Andrea, Gelencsér Zsófia, 
Hajba András, Isza Ferenc, 
Juhászné Hahn Zsuzsanna, 
Lichtneckert Eszter, 
Pinkóczi Julianna, Szima Roland

Felelős szerkesztő: 
Sólyom Ági

Felelős kiadó:  
Solymári Településüzemeltetési Kft., 
Dzsida László igazgató

Alapította: 
az MDF és Solymár Nagyközség  
Tanácsa 1989-ben.

Nyomdai munkák: 
Pharma Press Kft.

Megjelenik havonta  
4400 példányban.

ISSN: 2061-3210

Szerkesztőség

(30) 131 6480 
szerkesztoseg@solymarihirmondo.hu

Következő lapzárta

2025. december 19.
A következő lapszám január 23-ig 
kerül a postaládákba.

A terjesztésért felel: 
Kovács Erika (70) 606-8883 
solymar.terjesztes@gmail.com

Hirdetésfelvétel

(26) 631-895, (30) 199-0879,  
uzemeltetes@solymarert.hu

Solymári Településüzemeltetési Kft. 
(2083 Solymár, Mátyás király utca 37.)

2025/December

A lapszámot december 2-án zártuk.
A címlapon: Templom téri 
karácsonyfa, fotó: Isza Ferenc

Hírmondó online

solymarihirmondo.hu

Hulladékszállítás
januári időpontok:
•	Szelektív: 7., 21. (szerda)

•	Zöldhulladék, karácsonyfa: 14., 28. (szerda) 

•	Vegyes: 6., 13., 20., 27. (kedd)

•	Lakótelep vegyes ezen felül: 2., 9., 16., 23., 30. (péntek)

A szolgáltató kéri a lakosságot, hogy a hulladékot a szállítás napján reggel 5 óráig 
úgy helyezzék ki az ingatlanok elé, hogy az se a gyalogos-, se a járműforgalmat 
ne akadályozza. A januári zöldhulladékgyűjtés során a fenyőfákat kizárólag akkor 
szállítják el, ha úgy helyezték ki, hogy dísz vagy más egyéb hulladék már nincs rajta.

Gyermek fogszabályozás 
a Szent Margitban
A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ 2025. október 15-től a Szent 
Margit Rendelőintézetet jelölte ki a gyermek fogszabályozás ideiglenes helyettesítésére 
Solymár lakosai számára. A TB által támogatott szolgáltatás igénybevételéhez először a 
saját, körzetes fogászattól kell beutalót kérni – tudtuk meg a kórház fogászati vezetőjétől. 
Magán fogászati ellátásban nem tudnak beutalót kiállítani támogatott ellátásra.

Időpontot kérni a beutalón található telefonszámon lehet a kód és naplószám meg-
adásával. Az ellátás beosztását a rendelőintézet szakorvosai végzik, az időpontot és a 
kezelés pontos helyszínét is a telefonos elérhetőségen tudhatjuk meg.

Fontos információ, hogy nem elég az e-beutaló, papíralapon is el kell kérni. Amennyi-
ben valaki csak e-beutalóval rendelkezik, az az ügyfélkapuból kinyomtatható. 

Felhívás nem lakossági felhasználóknak
Az elektronikus számlázásra való átállás miatt a nem lakossági felhasználóknak kötelező 
megadniuk egy e-mail-címet a DAKÖV részére.

A DAKÖV felhívást tett közzé a nem lakossági felhasználók részére, mivel nem min-
denki szolgáltatott be elektronikus elérhetőséget a korábbi felhívás 2025. október 31-i 
határidejéig.

Amennyiben valaki nem adja meg elektronikus elérhetőségét, a jogszabályváltozás ér-
telmében 2026. január 1-től ugyan a DAKÖV kiállítja számára a számláját, de nem küldi ki 
papíralapon. Ezért a cég kéri, hogy az érintett felhasználók a kozponti.ugyfelszolgalat@
dakov.hu e-mail-címre küldjék el a szükséges adatokat: felhasználó neve, felhasználási 
hely címe, felhasználási hely azonosítója/vevő azonosító, telefonszám, működő e- mail-
cím. Aki már korábban elektronikus számlát kért, vagy adott meg elérhetőséget, vagy a 
cégjegyzékben szerepel az e-mail-címe, annak nincs teendője.

További információk a dakov.hu oldalon érhetőek el.

Piaci napok
Januártól is várja a solymáriakat a termelői piac a Templom téren, 
a nagyiskola udvarán. Az új év első piaci napja január 10., szom-
bat, ezt követően kéthetente várják a vevőket.

január 10. (szombat)
január 24. (szombat)

február 7. (szombat)
február 21. (szombat)
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hírek

Átadták a Vasút utcai járdát
November 15-ére elkészült, 27-én pedig ünnepélyes kere-
tek között átadták a Vasút utcai járdát, amely a Sport utcát 
köti össze a vasútállomással. Az átadón beszédet mondott 
dr. Zlinszky Péter polgármester és Lazri Nordin, a projekt 
műszaki főkoordinátora. Tőlük tudtuk meg, hogy a Solymári 
Településüzemeltetési Kft. összesen bruttó 3 937 721 forint-
ból készítette el a 90 méteres járdaszakaszt. Ebből 830 ezer 
forintot a lakosság, a Budapest School szülői közössége és egy 
helyi vállalkozó biztosított, 954 000 forintot pedig Zakarné 
Varjas Kata áldozott rá saját képviselői keretéből, ezt 
egészítette ki 2 150 000 forinttal az önkormányzat. A 
polgármester reményét fejezte ki, hogy ennek min-
tájára más hasonló projektek is megvalósulhatnak 
Solymáron a közösség igényei alapján, a közösség 
összefogásával.

Készülnek a focipálya tervei
Elkészült a vázlat-
terv a rendezvénytér 
szomszédságába ter-
vezett focipályáról. 
A képviselő-testület 
november 26-i ülé-
sén döntött a tervek 
elkészíttetéséről. A 
tervezési feladattal 
az Euro Pontes 04 
Kft.-t bízták meg, a műfüves pálya és a kiszolgáló létesítmények 
tervezésének költsége 3,3 millió forint + áfa. A kivitelezésre a 
feltételes közbeszerzést várhatóan még december folyamán ki-
írja az önkormányzat.

A tervek szerint a pályának lesz világítása, és körbe lesz ke-
rítve, de – a kisebb zajhatás érdekében – palánkot nem kap, 
hanem háló veszi majd körül, és a főpálya felfestésein kívül ke-
resztben két kispályát is felfestenek majd az edzésekhez. A 200 
millió forintos kormányzati támogatás csak a pálya megvalósítá-
sára elegendő, a kiszolgáló létesítmények később, más forrásból 
valósulhatnak meg. 

Fogorvosi ellátás januártól
Tisztelt solymáriak! Dr. Bajzi Irma doktornő, Solymár 2. szá-
mú fogászati körzetének orvosa 2026. január 1. napjától nyug-
díjba vonul. 2026. január 5. napjától a körzetet helyettesítéssel 
dr. Antolik  Marianna fogorvos, implantológus, parodontológus 
fogja ellátni heti 15 órában, saját rendelőjében a 1033 Budapest 
(Óbuda), Laktanya utca 4. szám alatt. A rendelésre előzetes 
időpont-egyeztetés szükséges a 70/905-0270-es telefonszámon.

Rendelési idő:
Hétfő: 12.00–15.00
Kedd: 11.00–15.00

Szerda: szünnap
Csütörtök: 11.00–15.00

Péntek: 10.00–17.00
Ezzel párhuzamosan az önkormányzat megkezdte az önkor-
mányzati fogászati rendelő kialakítását is a Solymári Rendelő 
épületében. Ennek előrehaladásáról folyamatosan tájékozta-
tást nyújtunk.

Dr. Bajzi Irmának köszönjük áldozatos, fáradhatatlan 
munkáját, és azt is, hogy az önkormányzat kérésére vállalta 
a további betegellátást! A lakosság szíves türelmét és együtt-
működését köszönjük!

Solymár Nagyközség Önkormányzata

Megnyílt a jégpálya
November 28-án megnyílt a solymári jégpálya, amely 
már az első napon rengeteg mosolyt és élményt hozott a 
gyerekeknek és családoknak. A nyitásra ellátogatott Party 
Maci, aki nem érkezett egyedül: vele tartott egy hóember 
és egy jegesmedve is, így igazi téli varázslat költözött a 
pályára. A gyerekek hatalmas táncos bulit csaptak a vidám 
vendégekkel.

A hétvége további meglepetéseket is tartogatott. 
Szombattól már friss, illatos kürtőskalács várta a látoga-
tókat, vasárnap délután pedig a Grincs tűnt fel a jégpá-
lyán. A híresen morcos zöld figura hozta is a rá jellemző 
undokságot, és tréfás ijesztgetéssel szórakoztatta a gyere-
keket. A hangulat egész hétvégén remek volt, körülbelül 
500-an látogattak el a jégpályára.

A solymári jégpályán hétvégente továbbra is kapható 
lesz kürtőskalács, és különleges programokkal készülnek 
a szervezők, hogy minden alkalom emlékezetes legyen.

STÜ

A PIlisTV vi-
deója a járda 

megépíté-
séről:



Solymári Hírmondó4
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A novemberi ülésen történt
A képviselő-testület november 26-án tartott 
ülésén a 11 képviselő közül 10-en voltak je-
len, Gulyás István távollétével egyet nem ér-
tését fejezte ki a testület elé kerülő előterjesz-
tésekkel és rendeletmódosítási javaslatokkal 
szemben. Távolmaradásának okát levélben 
fogalmazta meg, melyet Cser Angéla olvasott 
fel a jelenlévőknek. 

Dibala-Mátray Mariann, a kulturális bi-
zottság elnöke napirend előtt bejelentette, 
hogy Varga Zsolt, az Apáczai Csere János 
Művelődési Ház korábbi igazgatója no-
vember elején, 25 év után nyugdíjba vonult. 
Méltatta munkásságát, hiszen irányítása alatt 
jelentős, országos szintű rendezvények és kö-
zösségteremtő programok valósultak meg a 
művelődési házban.

A naprenden elsőként a 2025. évi költség-
vetési rendelet IV. módosítása szerepelt, amit 
megszavaztak a képviselők (10 igen), majd 
elfogadták a 2026-ra elkészített költségve-
tési koncepciót (8 igen, 2 tartózkodás). Ezt 
az adórendeletek módosításaira vonatkozó 
rendeletmódosítási előterjesztések követték. 
Ugyan nem volt egyetértés a képviselők kö-
zött, és hosszasan tárgyalták a javaslatokat, de 
végül mind a három adónem esetében meg-
szavazták a változásokat. 

Adóváltozások
A telekadó esetében először a négyzetméte-
renként fizetendő összeg 200-ról 300 forintra 
emeléséről született döntés (6 igen, 2 nem, 
1 tartózkodás), majd az eddigi kedvezmény 
csökkentéséről (7 igen, 3 nem), a rendelet 
módosítását pedig 7 igen és 3 nem szavazat 
mellett fogadták el. (Az adóváltozások lé-
nyegét beszámolónk mellett külön cikkben 
ismertetjük.)

Az építményadó esetén is – az érvek és 
ellenérvek csatáját követően – külön-külön 
szavaztak a módosításokról. Az adó mérté-
két 2000-ről 2200 forintra emelték (8 igen, 
2 nem), és az idén tapasztalt visszaélések 
miatt eltörölték a közeli hozzátartozói ked-

vezményt (10 igen). Megszavazták a sávos 
kedvezményrendszer bevezetését (6 igen, 4 
nem), és ahol gazdasági társaság van bejelent-
ve az ingatlanra, ott az adható kedvezményt 
75%-ban maximálták, a személyi kedvez-
ményt pedig eltörölték (6 igen, 4 nem). Az 
időseknek járó kedvezmény alsó korhatárát 
70 évre csökkentették (9 igen, 1 tartózkodás), 
a teljes rendelet módosítása 6 igen, 4 nem 
szavazattal ment át.

Az építményadóra vonatkozó kedvezmé-
nyeket a testület a december 10-ei ülésen új-
ból tárgyalta.

Az iparűzési adóról szóló rendelet legfon-
tosabb eleme az adókulcs csökkentése volt 
2%-ról 1,9%-ra (8 igen, 1 nem, 1 tartózko-
dás). A kis bevételű vállalkozások számára 
könnyebbséget jelentő döntés, hogy 2 millió 
forintos adóalapig teljes mentességet élvez-
nek (10 igen).

Ellenőrzési terv, telekalakítás
Az ülés az adókérdéseket követően nyugodt 
hangulatban zajlott. A zártkerti ingatlanok 
művelés alóli kivonásának helyi szabályairól 
alkottak rendeletet (9 igen, 1 tartózkodás), ez 
Hutweide alsó területeinek lakóövezetté fej-
lesztéséhez nyújt jogi – és anyagi – segítséget.

Elfogadták a 2026. évi belső ellenőrzési 
tervet (10 igen), eszerint jövőre az önkor-
mányzati működés, a normatívákkal való 
elszámolás, a Településüzemeltetési Kft. és 
az adóigazgatás ellenőrzése lesz a fókuszban. 
Ezt követően támogatta a testület a gyerme-
kek intézményen belüli étkeztetését biztosító 
ELAMEN Zrt. díj emelési kérelmét (8 igen, 
1 nem, 1 tartózkodás), a kérttől némiképp 
elmaradó 7%-kal. Kiemelték, hogy a díjemel-
kedés nem a szülőket terheli, hanem az ön-
kormányzat kompenzálja azt. 

Napirendi pont volt egyes önkormányzati 
ingatlanok telekalakítása: a testület támogatta 
a lakótelepi utcák rendezését, illetve telekös�-
szevonást a focipályánál (10 igen).

Garázsbérlet, terembérlés
Tárgyalták a Rozmaring utcai garázsok kér-
dését, célként tűzték ki, hogy a bérleti díjat 
minden garázs esetén egységesen kell érvé-
nyesíteni, és ehhez elengedhetetlen a haszná-
lók beazonosítása. A bérleti díjat nem emelik, 
és aki 2026. március 1-ig szerződést köt az 
önkormányzattal, annak esetében – méltá-
nyosságból – visszamenőleg 5 évre eltekin-
tenek a bérleti díj érvényesítésétől (9 igen, 1 
tartózkodás).

Döntöttek arról, hogy a polgármester és 
a művelődési ház vezetője egyhangú döntés-
sel engedélyt adhat a művelődési ház egyes 
termeinek térítésmentes használatára, amire 
eddig csak a rendelet melléklete szerinti, előre 
meghatározott csoportok kaptak lehetőséget 
(10 igen). A polgármester vállalta, hogy az 
ilyen esetekben előzetesen a Kulturális Bi-
zottság véleményét is kikéri majd.

Folyószámla-hitelkeret
Döntött a testület a folyószámla-hitelkeret 
megnyitásáról (10 igen), azért, hogy a jövő 
év elején is, az első féléves adók beérkezé-
séig zökkenőmentes legyen a finanszírozás. 
A rendelkezésre tartott összeg szeptember 
30-ig legfeljebb 200 millió, október 1. és de-
cember 30. között legfeljebb 100 millió forint 
lehet.

Ezután határoztak a tervezői szerződés 
megkötéséről a létesítendő focipálya megter-
vezésére (10 igen).

Szerződésbontás a PilisTV-vel
Az ülés zárt ajtók mögött folytatódott. Tár-
gyalták a solymári média aktuális kérdéseit, 
ennek keretében azt a határozatot hozták, 
hogy 2026. február 28-i hatállyal felmond-
ják a PilisTV-vel kötött műsorszolgáltatási 
szerződést (7 igen, 1 nem, 2 tartózkodás). 
Ezután, szintén zárt ülésen döntöttek egy 
önkormányzati bérlakás eladásáról, két bérla-
kás bérbeadásáról, valamint egy telekcseréről, 
és megállapították a művelődési ház igazga-
tójának január 1-től érvényes bérét (6 igen, 1 
nem, 2 tartózkodás).

PJ

Az ülésen hozott határozatok és rendeletek 
megtalálhatók a solymar.hu-n 
a Határozatok, rendeletek menü-
pontban. Az ülés felvétele vis�-
szanézhető a PilisTV-ben és a 
tévé YouTube-csatornáján.
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önkormányzat

ADÓVÁLTOZÁSOK 2026
A képviselő-testület novemberi ülésén 
döntött három adónem szabályainak meg-
változtatásáról. Ezeket foglaljuk össze ol-
vasóinknak.

HELYI IPARŰZÉSI ADÓ
Változások: Az adónemen két változás 
történt. Egyrészt az adó mértékét 2%-ról 
1,9%-ra csökkentette a testület, másrészt 
az adó belépési küszöbét 2 millió forintos 
adóalapig emelték. 
Az adó mértéke 2026-tól: 1,9%
Mentesség: Mentes a helyi iparűzési adó 
megfizetése alól az a vállalkozó, akinek 
(vagy amelynek) iparűzési adóalapja az 
adóévben nem haladja meg a 2 000 000 
forintot.

A rendelet teljes szövege itt 
található:

TELEKADÓ
Változások: Az adó mértéke 50%-kal 
emelkedik, a mentesség határa harmadára 
csökken.
Az adó hatálya: A telekadót a solymári 
belterületi, üresen álló (beépítetlen), de 
beépíthető telkek után kell fizetni. 
Az adó mértéke 2026-tól: 300 Ft/m2/év. 
Kivétel: Akinek mindösszesen 100 000 
m2-nél több olyan területe van, ami az adó 
hatálya alá tartozik, az magasabb adósáv-
ba esik, és 331 Ft/m2/év fizetendő a teljes 
területre. 
Mentesség: Telkenként 500 m2-ig men-
tességet élveznek a solymári lakosok.
Az adó kiszámolásakor a 2026. január 1-jei 
állapotot kell figyelembe venni.
Példa: Egy 800 m²-es telek esetében 500 m² 
adómentes, az afeletti 300 m2 adóköteles, erre 
300 m2 × 300 Ft = 90 000 Ft/év fizetendő. 
Ha pedig a 800 m2-es ingatlannak két tulajdo-
nosa van, akik fele-fele arányban tulajdonosok, 
akkor mindkét tulajdonos számára adómentes a 
telek. Ha valakinek több üres telke van, a men-
tesség telkenként vehető igénybe.

A rendelet teljes szövege itt 
olvasható:

ÉPÍTMÉNYADÓ
Változások: Az építményadó mértéke 
10%-kal emelkedik jövőre. A kedvezmé-
nyeket csak az  veheti igénybe, aki az ingat-
lan tulajdonosa vagy haszonélvezője (és az 
építményt életvitelszerűen használja), kö-
zeli hozzátartozója nem. A kedvezmények 
rendszerét sávosra alakítják, az eddigi 85% 
mértékű kedvezmény 100 m2 fölött 80%-
ra, 200 m2 fölött 75%-ra csökken. Ahová 
gazdasági társaság van bejelentve, ott nincs a 15 
m2-es személyi kedvezmény, az építmény teljes 
hasznos alapterülete után 75%-os kedvezménnyel 
kell számolni. (A dőlttel szedett rész decem-
ber 10-én változott – a szerk.)
Az idősek mentességének alsó korhatárát 
75-ről 70 évre csökkentették.
Az adó hatálya: Az adó a Solymár köz-
igazgatási határán belül, bel- vagy külterü-
leten álló építmények után fizetendő. Az 
építményadó alapja az építmény négyzet-
méterben számított hasznos alapterülete. 
Az adó mértéke 2026-tól: Üzleti célú 
hasznosítás, illetve nem solymári tulajdonos 
(vagy haszonélvező) esetén 2200 Ft/m2. 
Kedvezmények:
Személyi kedvezmények: 
• Lakóingatlanok esetében, ha a tulajdonos 
életvitelszerűen él az ingatlanban, a hasz-
nos alapterületből az életvitelszerűen ott 
tartózkodó személyek után személyenként 
15 m2 levonható, az adó (és az adózási sáv) 
alapjául szolgáló négyzetméterszámot így 
kell megállapítani.
• Ha a gyermekét vagy gyermekeit nevelő 
szülő özvegy és egyedül él, vagy elvált és 

egyedül él, akkor gyermekenként 30 m2 

vonható le. Egy gyermek csak egy háztar-
tásban vehető figyelembe.
A jogosultságot lakcímkártyával igazolni 
kell tudni.
Négyzetméter alapú kedvezmények: 
• 100 m2-nél kisebb alapterület esetén 85% 
a kedvezmény, 330 Ft/m2 fizetendő
• 100–200  m2 között 80% a kedvezmény, 
440 Ft/m2 fizetendő
• 200 m2 fölött 75% a kedvezmény, 550 
Ft/m2 fizetendő
A négyzetméterek a személyi kedvezmé-
nyek levonása után számolandók.
Mentesség: Minden 70. életévét betöltött, 
egyedül élő solymári lakos teljes mentes-
séget élvez, ha Solymáron más belterületi 
ingatlanban nincsen tulajdoni hányada, és 
más építmény nincs a tulajdonában (vagy 
nem haszonélvező), és jövedelme nem éri 
el a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj 
tizenkétszeresét.
A mentességek és kedvezmények akkor 
vehetőek figyelembe, ha az adóalany hitelt 
érdemlően igazolja, hogy érvényes szenny
vízcsatorna-rákötéssel rendelkezik, és a 
csatorna használatát szolgáltatói számlával 
igazolja, feltéve, hogy az ingatlan fekvése 
szerint van kiépített csatornahálózat. Ha 
az ingatlan fekvése szerint nincs kiépített 
csatornahálózat, az ingatlan címére kiál-
lított számlával (vagy annak másolatával) 
kell igazolni a szennyvíz el-
szállítását.

A rendelet teljes szövege itt 
olvasható:

Lapunk nyomdába adása előtt közvetlenül, az új adószabályok 
nyilvánosságra kerülése után, december 10-én került sor a kép-
viselő-testület decemberi rendes ülésére, amelyen a jelentős 
lakossági és vállalkozói tiltakozás hatására a képviselő-testület 
újratárgyalta az építményadó kedvezményeit. Ahol lakóingat-
lanra gazdasági társaság van bejelentve, ott is érvényesíthetők 
a személyi kedvezmények, és csak 5 m2 után kell megfizetni a 
2200 forintot. A sávos adózásban pedig a magasabb hányadot 
csak a sávhatár fölötti részre kell fizetni. A további részletekről 
és a bevallással kapcsolatos teendőkről a Solymári Hírmondó 
következő, januári lapszámában adunk hírt.

A december 3-ai 
közmeghallgatás 

felvétele

A december 10-ei 
ülés felvétele
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ALAP A MŰKÖDÉSRE, 
ESÉLY A FEJLESZTÉSEKRE

A novemberi képviselő-testületi ülésen tárg yal-
ták a 2026-os költségvetési koncepciót. Miben 
különbözik ez a költségvetési tervezettől, és miért 
van erre szükség?
Azért készítünk költségvetési koncepciót, 
mert januárban már késő azzal foglalkoz-
ni, hogy mire van szükségük az intézmé-
nyeknek, mi volt kihívás az előző évben, 
és ebből mi a tanulság. Most, november 
végére már látszik, hogyan sikerült a mö-
göttünk álló év, az intézmények is felmé-
rik, mit terveznek jövő évre, és hogyan ala-
kul a humán erőforrás, nyugdíjba megy-e 
valaki stb. Ha például valaki azt mondja, 
hogy nála beázik a tető, akkor előre elkér-
hetünk egy tervezői ajánlatot arról, hogy 
mennyibe kerülne a javítás, és akkor az 
már pontosan tervezve kerülhet be a költ-
ségvetésbe. 

Tavaly, a 2025-ös koncepció elfogadása 
után megalkottuk a költségvetést, aminek 
során a koncepciót kiegészítettük három, 
a fenntartható gazdálkodásra vonatkozó 
elvvel, és kimondtuk, hogy ezeket a 2026-
os költségvetésben már maradéktalanul 
érvényesíteni kell. A legfontosabb elv az, 
hogy ingatlanértékesítésből nem lehet mű-
ködési költségre költeni.

A másik két irányelv mi volt?
Az egyik az, hogy úgy kell zárnunk az évet, 
hogy a hitelkeretet legfeljebb százmilliós 
összegig vegyük igénybe év elején, úgy is, 
hogy csak márciusban kezdenek teljesülni 
a bevételeink. A másik, hogy meg kell te-
remteni a rendszeres bevételek és a műkö-
dési kiadások egyensúlyát.

Több adó módosításáról döntött az önkormány-
zat. Az iparűzési adó meglepő módon csökkenni 
fog. Ennek mi az oka?
Az az oka, hogy a HIPA-ból (helyi ipar
űzési adó – a szerk.) fakadó adóbevételt 
veszi el leginkább az állam, ebből az éves 

növekményt teljes egészében be kell fizet-
nünk a Versenyképes Járások Programba, 
és ebből, illetve részben ennek alapján fi-
zetjük a szolidaritási hozzájárulást is, tehát 
nem vagyunk már érdekeltek, hogy ezen 
keresztül szedjünk be adóbevételt. Igazá-
ból ez a kedvezmény elmozdulás az épít-
ményadó felé.

Tehát az építményadónál van ennek az ellensú-
lya, ez az adónem ug yanis a testületi döntés sze-
rint nég yeztméterenként 2000 forintról 2200-ra 
növekszik.
Ez a szám csak a vállalkozásokra, üzleti 
célú hasznosításra, illetve a nem solymári 
tulajdonosokra érvényes. Ahol solymá-
ri magánszemély az ingatlan tulajdonosa 
vagy haszonélvezője, ott továbbra is je-
lentős kedvezményeket adunk, kivéve ha 
üzleti célra hasznosítják a házat. Ha a tu-
lajdonos nem lakik benne, vagy albérletbe 
adja, akkor is üzleti célúnak számít a hasz-
nosítás.

Ha viszont benne lakik, de a lakás a székhelye 
a vállalkozásának, akkor ug yanúg y a lakos-
ság számára fenntartott kedvezményre jogosult? 
2025-ben íg y volt.
Erre az esetre tervezzük bevezetni a 75%-
os kedvezményt. Ha valakinek a házába be 
van jelentve a cége, nem a 100%-ot fize-
ti, hanem 25%-ot. A kisvállalkozásoknak 
további kedvezményt jelent, hogy az ipar
űzési adó fizetésének alsó határát feljebb 
toltuk, és 2 millió forintos adóalapig nem 
kell fizetni. Cserébe kérjük a magasabb 
építményadót, ami egy az egyben az ön-
kormányzatnál marad.

Azon solymári lakosok számára lesz változás az 
építményadóban és a kedvezményben, akiknek 
nincs vállalkozásuk a házukban, és benne élnek?
A 10%-os növekedés ez esetben is érvé-
nyesül, hiszen a 2000 forintos négyzet-
méterárat felvisszük 2200-ra. A 85%-os 

kedvezménnyel a korábbi 300 helyett 330 
forint lesz a négyzetméterenként fizeten-
dő adó. Beszéltünk erről frakcióülésen, 
és sok településen azt látjuk, sávozással 
súlyozzák azt, hogy mekkora az épület. 
Ezt Solymáron is bevezetnénk. Tehát aki 
több mint 100 négyzetméteren lakik, an-
nak kisebb, 80%-os kedvezménye lenne, 
aki pedig még nagyobban, annak csak 
75%. A rendeletben 100 és 200 négy-
zetméter a határ, a benne lakók utáni 15 
négyzetméteres személyi kedvezmény 
levonása után. Tehát ha 120 négyzetmé-
terben lakunk ketten, akkor már a 100 
négyzetméter alá esünk, és marad a 85%-
os adókulcs.

Még eg yről nem beszéltünk: a telekadóról, aminél 
igen jelentős változás, 50%-os emelkedés várható. 
Mi indokolta ezt a nag yon erős emelkedést?
A telekadó 2000 óta nem változott, az 
ingatlanok értéke viszont elég jelentősen 
megnőtt, nagyjából megduplázódott. Ez 
egy vagyoni jellegű adó, ami azokat érin-
ti, akiknek komoly vagyoni értékük van. 
Nyilván ez nincs otthon a széfben, és vala-
hogyan ki kell fizetni, nem lehet részleten-
ként kivenni a telekből, hanem csak akkor 
jelenik meg, amikor majd egyszer értéke-
sítik. Ugyanakkor így azoktól tudunk adót 
beszedni, akiknek van vagyonuk. Ha nem 
venné el az állam a pénzünket, vagy emel-
né a normatívát, akkor természetesen nem 
emelnénk ekkorát, de ez most szükséges 
ahhoz, hogy működjünk. 

Fontos tudni, hogy nekünk nem a 
2025-ös költségvetési szintet kell fenntar-
tanunk, mert abban a költségvetésben az 
intézmények működését az infláció adta 
kényszerrel szemben kb. 10%-kal vissza-
vágtuk. Most szeretnénk egy olyan költ-
ségvetést csinálni, ami a hosszú távú mű-
ködéshez kell, amivel tudunk működni, és 
meg tudjuk tartani a munkatársainkat.

önkormányzat

Dr. Zlinszky Péter polgármestert kérdeztük a 2026-ra tervezett adóemelésekről, 
adócsökkenésről, az ezek mögött álló koncepcióról és még néhány aktuális ügy állásáról. 

(Interjúnk december elején készült, azóta az adószabályokon változtatott a képviselő-testület.)
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A telekadó emelésének nem lesz az a következ-
ménye, hog y inkább építkezni kezdenek az em-
berek, vag y értékesítik az üres telkeket?
Ha valaki itt lakik, és elkezd építkezni, az 
nyereség, mert ez azt jelenti, hogy egy 
olyan lakos marad Solymáron, aki eddig is 
itt élt. Így a lakosság ugyan növekszik, de 
a társadalom valahogy egyre jobban sta-
bilizálódik, erősödnek a kapcsolati hálók, 
amelyek az óvodában, iskolában indulnak. 
Ezt önmagában nem tartom kedvezőtlen 
folyamatnak.

Aki pedig befektetésként tekint a telek-
re, azt fogja látni, hogy többet nő az ér-
téke, mint amennyit be kell fizetni utána. 
Egyébként, amikor majd ezekre a belte-
rületi telkekre építenek, akkor a mi fela-
datunk lesz az infrastrukturális megterhe-
lésnek és az olyan lakossági kéréseknek a 
megoldása, hogy legyen csatorna, szilárd 
útburkolat, közvilágítás, ovi. Mi tehát bő-
ven megkapjuk a terhet ezekre a most még 
üres telkekre akkor, amikor majd beépül-
nek.

Vag y talán éppen az generálja a telekeladást és 
a népességnövekedést, hog y az üres telek után 
fizetni kell... A novemberi ülésen eg y zártkerti 
rendeletet is megalkotott a képviselő-testület, ez 
miről szól?
Vannak lakóövezetnek kijelölt területek 
a HÉSZ-ben, amelyek egyelőre még me-
zőgazdasági besorolásban vannak. A kül-
területből belterületté alakításhoz az első 
lépés, hogy művelésből kivett státuszba 
kerüljön. Ez a rendelet arra vonatkozik, 
hogy amikor például kivett gyümölcsössé 
átsorolják a telkeket, akkor ne kelljen az ál-
lam felé megfizetni egy jelentősebb össze-
get. Korábban is volt ilyen lehetőség, aztán 
az állam bezárta ezt a kaput, most pedig 
megint kinyitotta.

Tárg yalták a testületi ülésen a lakótelepi gará-
zsok bérleti díját is. A garázs a tulajdonosok 
saját tulajdona, a telek a garázs alatt viszont 
az önkormányzat területe. Erre akar az önkor-
mányzat eg y eg ységes 17 ezer forint bérleti díjat 
kialakítani. Hog y fog ez megtörténni?
Vannak olyan örökölt ügyeink, amelyekre 
továbbra is keressük a jogilag és más szem-
pontból is elfogadható megoldásokat. A 
garázstulajdonosoknak két csoportja van. 
Az egyik már ’97 óta fizeti a bérleti díjat, 
aminek a mértéke mindig emelkedett az 
inflációval. Így értünk el ehhez a 17 ezer 
forinthoz, amit most garázs bérleti díjként 

megállapítottunk a rendeletben. 
Van viszont egy másik csoport, 
akik ’97 óta nem kötöttek szerző-
dést, csak használják a garázso-
kat. Vannak, akik már évek óta 
tudják, hogy az alatta lévő föld 
igazából nem az övék. Ám nem 
tudjuk őket megszólítani, nincse-
nek nyilvántartva, mert nem léte-
zik a garázs mint önálló ingatlan. 
Két érvelés ütközik. Az egyik az, 
hogy 1997-ben beállítottunk egy 
bérleti díjat, és ezt érvényesítsük 
azokra is, akik eddig nem követ-
ték az eseményeket. Ám lehetne 
egy olyan szemlélet is, hogy ha 
mi csak a területet adjuk, és a 
garázst nem, akkor miért nem 
olyan négyzetméteráron adjuk, 
amiért máshol is bérbe adjuk a 
területeket...

Hog y tudják ezt megvalósítani? Aki 
elérhetetlen, azt hog y lehet megtalálni?
Az önkormányzat eddig nem 
szankcionált túlságosan, és most 
sem ez a cél, de valahogy be kell 
terelni őket a bérleti szerződés-
be. Ezeket a garázsokat le lehet 
zárni, meg lehet akadályozni, 
hogy használni tudják, le lehet 
állítani egy betontömböt elé, szóval ren-
geteg opció van arra, hogy bekopogjon 
hozzánk egy használó azzal, hogy nem 
tudok bejutni, mit kellene tennem? Ez 
biztosan konfliktussal fog járni, de ha az 
önkormányzat azt mondja, hogy szüksé-
ges az adóemelés, mert nincs saját forrása, 
akkor nem teheti meg, hogy más szálakat 
elengedjen teljesen rendezetlenül, még ha 
ezek pénzügyi volumene egyébként jóval 
kisebb is.

A PEMÜ lépcső hosszú ideje, a nyári nag y vi-
har óta le van zárva, pedig sokan használnák. 
Várható, hog y helyreállítják és megnyitják? 

Az egész park, így a lépcső is a PEMÜ tu-
lajdona, csak nincs körbekerítve. A PEMÜ 
pedig azt mondta, hogy mivel a lépcső jár-
hatatlan, ezért lezárja, de a viharban sok 
kárt szenvedett a cég, és előbb az épüle-
teit fogja megjavítani. Úgy látjuk tehát, 
hogy bizonytalan ideig a másik lépcsőt 
kell használni. Távlatilag egyébként az 
a célunk, hogy megszerezzük az ottani a 
parknak legalább a használati jogát, mert 
azt gondoljuk, hogy az önkormányzatnál 
jobb helye lenne, és egy nagyon jó közpark 
lehetne egészen a patakig.

Solymári Hírmondó

Eladó önkormányzati ingatlan
kivett lakóház (93 m2), udvar (493 m2)

Solymár, Mátyás király utca 63. (6 hrsz.)
Kikiáltási ár: 66.900.000 Ft

Az ingatlan mentes az ÁFA alól.

Érdeklődni: 26/560-600/223-as melléken, további részletek: solymar.hu

önkormányzat
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Nem megaprojektekben 
kell gondolkozni
Solymár pályázatokért felelős tanácsnokával, az 1. számú körzet 

képviselőjével, Ugrai Andrással beszélgettünk, aki mindhárom 
önkormányzati bizottságnak tagja. Politikai szerepvállalásának 

okairól, az eddigi eredményekről és további céljairól kérdeztük.

Mi vonzotta a politikai szerepvállalás felé?

Én vagyok a testületben az úgynevezett „ci-
vil civil”, a legfüggetlenebb. Nem vagyok 
tagja sem pártnak, sem civil szervezetnek, a 
TESO Egyesületnek sem. Úgy keveredtem 
bele, hogy láttam a megoldatlan problémá-
kat Solymáron. Elég sok kritikát fogalmaz-
tam meg a digitális térben, például a sporto-
lási lehetőségek kapcsán.

A másik fontos témám a pályázatok ügye. 
Azt mondogatták korábban, hogy rengeteg 
pályázatot nyertek, szerintem viszont sokkal 
többet lehetett volna, főleg a környező tele-
pülésekkel összehasonlítva. Vörösvár ugyan 
nagyobb település, de jóval több forrást von-
zott be, az akkoriban beadott TOP Plusz pá-
lyázatokból folyik most be náluk 3,5 milliárd 
forint. Az összes környező településen épült 
óvoda, bölcsőde, mi pedig nem tudunk pá-
lyázni, mert ezek az összegek már le vannak 
kötve a környéken.

Számos közéleti témával kapcsolatban 
hallattam a hangom, ezért keresett meg a 
TESO Egyesület. Nagy sikernek tartom, 
hogy a legkeményebb körzetben sikerült 
nyernem, a volt polgármester ellen, ami ak-
koriban még teljesen esélytelennek tűnt. 

Aki figyelemmel követi a testületi ülé-
seket, az tudja, hogy most is próbálok kri-
tikus lenni, és pozitív kritikával segíteni az 
önkormányzati munkát. 

Mondana erre példát?

Ha valami nem tetszik, akkor is jelzem, ha a 
frakciótársam mondja. Az egyik őszi ülésen 
volt egy vita arról, melyik gyalogátkelőhely 
készüljön el leghamarabb. Azt képviseltem – 
nyilván a saját körzetem felé hajlik a kezem 
–, hogy az Aldinál lévő gyalogátkelőhely a 
fontosabb. Vagy például nem értek egyet a 
PEMÜ-vel folytatott kommunikációval. Sze-

rintem sokkal hangsúlyosabban kellene ki-
mondani azt, hogy a jelentősebb környezet-
terhelésű cégek, mint a PEMÜ is, tegyék oda 
magukat a társadalmi felelősségvállalás terén, 
és járuljanak hozzá a település életéhez.

Az elmúlt eg y évet, az eddigi működést hog yan ér-
tékelné? 

Ami a legfontosabb, hogy átadtuk a kör-
forgalmat, aminek nagyon örülök, a saját 
körzetem szempontjából is, hiszen sokkal 
jobb a közlekedés – jobb, mint amire szá-
mítottunk. Szerintem mindhárom irányból 
érkezve gyorsabb lett az áthaladás. Ez azért 
is nagy érdem, mert az előző testület szerint 
tízszer ennyibe került volna a megoldás. A 
másik nagyon fontos eredmény a sportpá-
lya: Menczer Tamás országgyűlési képvi-
selőtől ígéretet kaptunk egy, körülbelül 200 
millió forintos támogatásra, egy szabadtéri 
futballpálya kialakítására. Részt vettem a hát-
térmunkákban és az aláírásgyűjtésben is. Ha 
jól tudom, talán már a választások előtt át is 
adják.

Az én területem, a pályázati tanácsnokság 
nehezebb történet. Egyrészt a vállalkozókat 
próbálom segíteni, nemcsak tanácsadással, 
hanem előadókat is hívtam, találkozókat is 
szerveztem, hogy ismerjék meg egymást, 
építsenek kapcsolatokat. Most pedig azzal 
bíztak meg a képviselőtársaim, hogy a civile-
ket segítsem a pályázatok megtalálásában és 
beadásában, mert hiába hirdetem meg a fó-
rumokat, ha nem jönnek el az emberek. Jövő 
évtől a helyi civil szervezetek akkor fognak 
önkormányzati támogatást kapni, ha pályáz-
nak központilag is, tehát arra biztatjuk őket, 
hogy használják ki a lehetőségeket. Ebben 
szívesen segítek nekik.

Az önkormányzat számára milyen pályázatokat 
sikerül beadni és elnyerni?

Ami most nagy projekt lesz, az Kerekhegyen 
a Budai Nagy Antal utca, aminek a meg-
építésére pályáztunk. Jelentős projekt volt 
még a Gospel fesztivál, ami azért is fontos, 
mert ugyan voltak eddig is testvértelepülési 
kapcsolatok, de nem olyan jellegűek, hogy 
nemzetközi pályázatokon együtt támoga-
tást lehetett volna szerezni, pedig ez a jövő. 
Látható, hogy önkormányzati szinten egyre 
kevesebb a forrás, igyekeznünk kell az euró-
pai uniós pénzeket behozni – akár a kultúra 
területére is.

Ön mind a három bizottságnak tag ja. Hog y ala-
kult íg y, és milyen munkát végez ezekben?

A fő témám a sport, jelenleg viszont nincs 
külön sportbizottság, egyben van a kultú-
rával.  A pénzügyiben a végzettségem okán 
vagyok benne, mivel közgazdász vagyok. A 
településfejlesztésiben pedig azért, mert ott 
infrastruktúrafejlesztéssel foglalkozunk, és 
az én körzetemben is elég sok minden hiány-
zik, ott kell lennem, hogy tudjam a körzetem 
érdekeit képviselni. Én harcoltam ki, hogy 
legyenek képviselői keretek az egyes körze-
tekben, kifejezetten a kis léptékű közösségi 
beruházásokra. Az a célom, hogy a helyi vál-
lalkozók beszálljanak ezekbe a fejlesztések-
be, és ezzel példát mutassanak egymásnak. 
Szeretnénk több kisebb játszóteret, ping-
pongasztalt, sakkasztalt a település szélén is, 
hogy legyen sok kis közösségi tér. Nem fel-
tétlenül megaprojektekben kell gondolkozni. 
Akinek van ötlete, keressen meg.

Juhászné Hahn Zsuzsanna
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önkormányzat

Igazgatási szünet a Solymári Polgármesteri 
Hivatalban
A polgármesteri hivatal 2025. december 23. és 2026. január 4. kö-
zött zárva tart, az első hivatali nap 2026. január 5., hétfő.

Új rendelet szabályozza 
Solymáron 
a tűzijátékozást
December elsejétől hatályba lép az a tűzijátékozást 
szabályozó önkormányzati rendelet, amelyet októberi 
ülésén fogadott el a képviselő-testület tekintettel Soly-
már természetközeli fekvésére és a zajvédelemre. Az 
új szabályozás szerint Solymár területén kizárólag egy 
helyen lehet tűzijátékozni: a PEMÜ csarnok melletti 
rendezvényhelyszín lebetonozott részén. 

Mint azt márciusi számunk vezércikkében meg-
írtuk, az önkormányzatoknak lehetőségük van he-
lyi rendeletet alkotni a pirotechnikai eszközök fel-
használási idejéről, helyéről és fajtáiról. Solymáron 
ezzel kapcsolatban még tavasszal indult egy köz-
vélemény-kutatás, valamint tárgyalások is folytak a 
tűzijáték-árusításban érdekelt cégek és a nagyköz-
ség vezetése közt. Ennek eredményeképpen szüle-
tett a rendelet, mely szerint Solymáron csak a kor-
mányrendelet által megszabott időben – december 
31-én este 6 órától január 1-jén reggel 6 óráig – és 
csak a Kollwentz Ede utca végénél található 
betonplaccon lehet eldurrogtatni a tortagyertyá-
nál és az ördögpatronnál bonyolultabb pirotechni-
kai eszközöket (azaz a jogszabályt pontosan idézve, 
„a polgári célú pirotechnikai tevékenységekről szó-
ló 173/2011. (VIII. 24.) kormányrendelet szerinti 
2., 3. és 4. pirotechnikai osztályba tartozó tűzijáték 
termékeket”).

Aki a rendeletet megszegi, az „a közössé-
gi együttélés szabályait sértő magatartást valósít 
meg”, és ötvenezer forintig terjedő helyszíni bír-
ság, illetve százötvenezer forintig terjedő köz-
igazgatási bírság szabható ki rá – szól Solymár 
nagyközség önkormányzati rendele-
te. A rendelet teljes szövege elérhető 
a solymar.hu oldalról (Határozatok, 
rendeletek / Nemzeti jogszabálytár).

Helyreigazítás
Az előző lapszámban Rétfalvi Józsefről szóló megemlékezésemben 
Elek helyett két helyen is Etyek helységnevet írtam. Figyelmetlensé-
gemért ezúton szeretnék elnézést kérni valamennyi olvasónktól, külö-
nös tekintettel kórustársaimtól, eleki vendéglátóinktól, Miklós atyától 
és a solymári önkormányzattól, amely anyagilag támogatta emlékeze-
tes eleki vendégszereplésünket.

 Pálfy Sándor

Változik a civil támogatások 
rendje
A korábbi évekhez hasonlóan az önkormányzat jövőre is szeretné 
támogatni a helyi társadalmi és civil szervezetek, valamint alapítvá-
nyok által megrendezett kulturális programok és egyéb projektek 
megvalósulását. 2026-tól azonban módosulnak a pályázati feltételek.

A támogatási igényeket ezentúl évente három időszakban lehet 
benyújtani: március 1. és 15. között, április 1. és 15. között, va-
lamint szeptember 1. és 15. között. A kérelmeket a Kulturális és 
Sport Bizottság bírálja el az egyes időszakok lezárultával. A vál-
toztatás célja, hogy a bírálók a többi igény ismeretében tudjanak 
döntést hozni a kérelmekről. Indokolt, rendkívüli esetekben a fenti 
időszakokon kívül is lehet támogatásért folyamodni, ezeket a pol-
gármester, a Kulturális és Sport Bizottság elnöke, valamint a Pénz-
ügyi Bizottság elnöke bírálja el. 

Van egy másik fontos változás, ami majd 2026 júliusától lép 
érvénybe: az önkormányzati támogatáshoz jutásnak feltétele lesz, 
hogy a pályázó szervezet igazolni tudja, hogy formailag érvényesen 
pályázatot nyújtott be állami támogatásra. (Annak elnyerése már 
nem feltétel, de fontos, hogy érvényes, befogadott pályázat legyen.) 

A civil támogatások keretét évente a költségvetési rendeletben 
határozzák meg. Egy támogatás összege 50 ezer és 1 millió forint 
között lehet, egy szervezet évente legfeljebb háromszor nyújthat 
be kérelmet, a kért támogatás összege nem haladhatja meg a pro-
jekt összköltségének 70%-át.

A pályázatok benyújtásához ki kell tölteni egy formanyomtat-
ványt, a támogatási kérelmet, indokolni kell a támogatás szükséges-
ségét, és kötelezettségvállalási nyilatkozatot kell tenni 
arról, hogy a támogatás elnyerése esetén szóban és 
nyomtatott formában is kommunikálják, hogy a pro-
jekthez önkormányzati támogatásban részesültek.

A formanyomtatvány és a hozzá tartozó kitöltési 
útmutató a Polgármesteri Hivatalban igényelhető, illetve letölthető 
a QR-kód beolvasásával.
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Varga Zsolt nyugdíjba megy
Varga Zsolt, a solymári Apáczai Csere János 
Művelődési Ház korábbi igazgatója novem-
ber elején nyugdíjba vonult. Negyed szá-
zadot töltött a művelődési intézmény élén. 
Pályafutása mérföldköveiről, személyes em-
lékeiről és a kultúra szerepéről megbízatása 
lejártakor, tavasszal készítettünk vele inter-
jút, amit visszakereshetnek az 
újság áprilisi lapszámában vagy 
elolvashatnak az interneten: 
www.solymarihirmondo.hu 

Karácsonyi 
szünet
Az Apáczai Csere János Művelő-
dési Ház és Könyvtár ez évi utolsó 
nyitvatartási napja december 19., 
péntek. Ezen a napon 19 óráig lá-
togatható a könyvtár. December 20-
tól január 4-ig mindkét intézmény 
zárva tart. Nyitás: 2026. január 5., 
hétfő.

Kedves Olvasók!
Kinter Alexandra vagyok, az Apáczai Mű-
velődési Ház és Könyvtár új igazgatója. Bí-
zom benne, hogy januártól személyesen is 
találkozunk, de addig is szeretnék röviden 
bemutatkozni.

Miskolcon születtem, mérnök szülők 
gyermekeként, egy természetet szerető, so-
kat sportoló családban. Gyermekkorom óta 
síelek, túrázom, a hegyek mindig fontos ré-
szei voltak az életemnek.

Közel húsz éve dolgozom kulturális terü-
leten, bár pályám újságíróként indult, jogi és 
elektronikus média – kommunikáció szakos 
diplomával. Korán a kisebbségvédelem és 
az esélyegyenlőség lett az érdeklődésem fő 
tárgya: független filmesként hátrányos hely-
zetű csoportokról készítettem dokumen-
tumfilmeket, ifjúságvédelmi és drogpolitikai 
műsorokat vezettem, és művészetpedagógiai 
foglalkozásokat tartottam. Munkáimat Ka-
mera Hungária díjjal és több fesztiváldíjjal 
ismerték el.

2008 óta rendezek kiállításokat. Dolgoz-
tam a Merlin Színház díszlettervezőjeként, 
majd az Évadnyitó Színházi Fesztivál kreatív 
igazgatójaként. Tervezőként és projektme-
nedzserként olyan helyek kialakításában vet-
tem részt, mint a Keksz Étterem, a Csendes 
vagy a Szatyor Bár.

2011-ben született fiunk. Partnerem a 
berlini Staatsoper szólistája és koreográfusa 
volt, így a következő tizenhárom évben ott 
éltem. Miközben egy zöldtudatos közösség 
óvodájában és iskolájában neveltem a gyer-
mekünket, a Prenzlauer Kunst Kollektívá-

ban dolgoztam kulturális menedzserként, 
designerként: növényi színezést tanítottam, 
közösségi programokat szerveztem. Fo-
tográfusként, videográfusként és díszletter-
vezőként több nemzetközi színházi és filmes 
projektben is részt vettem. Alkotó tevékeny-
ségem mellett egy exkluzív kulináris rendez-
vényekre és vállalati konferenciákra speciali-
zálódott cégnél dolgoztam end-to-end event 
managerként.

A berlini évek alatt sem szakadtam el a 
hazai kulturális élettől. 2013-ban nyolc alko-
tó és manager társammal megalapítottam a 
Kunszt a Kortárs Magyar Kultúráért Alapít-
ványt, amellyel színházi előadásokat, kiállítá-
sokat, rendezvényeket és művésztelepeket 
valósítottunk meg.

1,5 éve költöztünk haza Solymárra, hogy 
közelebb legyünk a családunkhoz, és itthon 
fejlesszük tovább magunkat. Az elmúlt idő-
szakban lehetőségem volt bekapcsolódni a 
Toldi Lányok animációs film készítésébe, va-
lamint az OFF-Biennále művészeti fesztivál 
munkájába, ahol a dokumentációs és sajtó-
kommunikációs csapatot vezettem.

Fontosnak tartom az élethosszig tartó 
tanulást, idén júniusban fejeztem be a fel-
sőfokú közművelődési szakember képzést. 
Jelenleg végzős hallgató vagyok a Metro-
politan Egyetem művészetmenedzsment 
mesterszak, kurátor specializáción, valamint 
a MOME fotográfia angol nyelvű MA fakul-
táson dolgozom a mestermunkámon. 

Kíváncsi, nyitott embernek tartom ma-
gam, munkámban a hídépítést és a közösség-

formálást tekintem 
a legfontosabbnak. 
Bízom abban, hogy 
széles körű szakmai 
tapasztalatomat és 
nemzetközi rálátásomat most a solymári 
közösség javára fordíthatom. Pályázatom-
ban elsődleges célként a hagyományőrző 
közösségek támogatása mellett egy modern 
Közösségi Ház-modell kialakítását jelöltem 
meg. Ehhez fontosnak tartom a lakossági 
igényfelmérést, a részvételi tervezést és azt, 
hogy legyen a házban olyan nyitott tér, aho-
vá napközben bárki betérhet. Ezért tervez-
zük januártól a Firka ház megnyitását.

Szeretnénk több olyan programot kínálni, 
amely a fiatalokat és a családokat is megszó-
lítja — ehhez egyetemi együttműködéseket 
és gyakornoki rendszert építünk ki. Bízom 
abban, hogy tavasztól új színházi előadások-
kal, szeptembertől pedig felnőtt- és gyer-
mekbérlettel is jelentkezhetünk. Kiemelt 
célom a környezettudatosság erősítése: előa-
dásokkal, közösségi cselekvési programokkal 
és közös élményekkel, például hétvégi alkotó 
brunchokkal és morzsapartikkal szeretnénk 
közelebb hozni egymáshoz a faluban élőket.

Szeretettel várom Önöket a Művelődési 
Házban – remélem, együtt egy nyitott, élő, 
inspiráló közösségi teret hozhatunk létre 
Solymáron.

Addig is áldott karácsonyt és boldog új 
évet kívánok mindannyiunknak!

Kinter Alexandra



A művelődési ház falain nyomot hagyott az idő, a kamara-
terem pedig már jó ideje várja, hogy megfrissüljön. Január 
másodika és negyedike között közösségi falfestést szerve-
zünk, amelynek célja, hogy a ringatónak, jógának, táncnak és 
a nyugdíjasklubnak is helyet adó termet közös erővel kifessük 
és megújítsuk. A teret a csoportok munkájának tiszteletben 
tartásával, közösségi térként is szeretnénk megnyitni a teljes 
lakosság számára. A háromnapos festésre várunk minden 
kőművest, festőt, tetterős érdeklődőt és lelkes „barbárt”, aki 
szívesen hozzájárulna a munkához.

Január 10-én, szombaton délelőtt várjuk mindazokat, akik 
szeretnek lassan, közösen indítani egy napot. A későbbiek-
ben majd kéthetente jelentkező program könnyed, morzsa-
parti-hangulatú: házi sütik, apró falatok, bakelitről szóló zene 
és kötetlen beszélgetések adják az alapját, miközben a részt-
vevők receptjei, ötletei és történetei is helyet cserélhetnek. A 
tér félig közösségi nappaliként, félig alkotói klubként műkö-
dik, ahol mindenki hozhat magával valamit – egy gondolatot, 
egy könyvet, egy készülő projektet vagy csak a jelenlétét. A 
BRUNCH célja, hogy természetes módon teremtsen kapcso-
latokat, inspirációt és kellemes ritmust a hétvége kezdetéhez.

2026. január 16-án, pénteken 17.30–19.30-ig 
a művelődési ház kamaratermében (Firka ház)

Az Apáczai Csere János Művelődési Ház munkatársai és 
meghívott közreműködők irányításával a résztvevők közö-
sen gondolkodhatnak a művelődési ház jelenéről és jövőjé-
ről. Az interaktív workshop során a kulturális és közösségi 
lehetőségek fejlesztését, az intézmény működésével kapcso-
latos tapasztalatokat és igényeket gyűjtjük össze. A program 
a megújuló Firka ház – közösségi térben valósul meg, ahol a 
vendégeket aprósüteménnyel és téli teákkal várjuk, az érdek-
lődőktől szívesen fogadunk hozzájárulást nassolnivaló vagy 
ital formájában.

2025. december 11

programajánló
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Hartmann Hellebrandt Hilda: 
Solymári történetek 2.
A Solymári történetek című könyv első kötetének megjelenése 
után többen jelezték, hogy van a tarsolyukban még egy-két 
anekdota, melyeket szívesen elmesélnének, ezért a könyv szer-
zője, Hartmann Hellebrandt Hilda folytatta a gyűjtést. A most 
megjelenő kötetben ismét helyet kapnak idős svábok történe-
tei, de fiatalok is mesélnek emlékezetük mélyére rejtett egyéni 
vagy családi tragédiáikról, boldog pillanataikról és elhallgatott 
vágyaikról. A történeteken keresztül megismerhetjük a három-
száz éve itt élő sváb közösség lelkületét, gondolkodásmódját, 
hitét, humorát és nyelvét.

Ez a könyv is – mint a 2022-ben kiadott gyűjtemény – in-
kább érzéseket kíván ébreszteni, semmint történelmi hiteles-
ségű adatokkal szolgálni. A tájnyelvi mondatokkal, szófordula-
tokkal az eredeti hangulatot igyekszik visszaadni.

A könyvet 2026. január 23-án, pénteken 18 órakor mu-
tatják be a Svábházban.

Füttyös Vilkótól Lusta 
Dickig – rajzfilmünnep volt 
Solymáron
Solymár idén először csatlakozott a 2012-ben indult Országos 
Rajzfilmünnephez. A november 15-én, szombaton a műve-
lődési házban tartott programon olyan animációkat mutattak 
be, mint a Berg Judit Lengemesék című művéből készült rajzfilm 
vagy az ókori Egyiptomban játszódó Napkirálynő.

A vetítések mellett kísérőprogramokkal is várták a látoga-
tókat: délelőtt a gyerekek kézműveskedhettek a Csutka Csiga 
műhely vezetőjével, Kovácsházi Georginával, délután pedig a 
felnőtteket invitálták egy különleges beszélgetésre a szervezők. 
A 17 órakor kezdődő program sztárvendége Máli Csaba volt, 
akivel dr. Tóth Piroska, a Solymári Helytörténeti Gyűjtemény 
igazgatója beszélgetett a rajzfilmkészítés kihívásairól. Máli Csa-
ba a társrendezője az idei év legjobban várt magyar rajzfilmjé-
nek, a néhai Dargay Attila tervei alapján készült Csongor és Tün-
dének. Ugyan a programsorozat hivatalos választékában nem 
volt benne ez a rajzfilm, a művelődési ház mégis kapott enge-
délyt a levetítésére, hiszen solymári vonatkozása is van az idén 
áprilisban bemutatott alkotásnak: a helytörténeti gyűjtemény 
munkatársa, Milbich Tamás ugyanis az illusztrátorok csapatá-
nak tagja volt. 

Az eseménydús nap a pinceklubban záródott, 
ahol az egyik legikonikusabb magyar rajzfilmet, a 
Macskafogót nézhették meg a résztvevők.

Gelencsér Zsófia

SCHAUMARER MUSIKANTEN

Újévi koncert az Apáczai Csere János Művelődési Házban 
2026. Január 25-én, vasárnap 16:00

A belépés ingyenes! Mindenkit sok szeretettel várunk!
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Karácsonyi készülődés
A téli előkészületek jegyében a településüzemeltetés munkatársai elvégezték a murvás és az 
aszfaltos úthálózat javítását, megszüntették a kátyúkat, és víztelenítették az öntözőrendsze-
reket. A jégpályát megépítették és beüzemelték, majd november 28-án meg is nyitották, az 
üzemeltetési feladatokat az egész nyitvatartás alatt ellátják. 

A gépkocsipark téli átállítása befejeződött, a hókotrók szükség esetén készen állnak a 
bevetésre. A zsákos sót kihelyezték a szokott helyekre, ahová a gépekkel balesetveszélyes 
odamenni, illetve ahová a hókotrók nem férnek be. Az útszórósó első üteme megérkezett, 
ezt is a helyére termelték, felkészülve a síkosságmentesítésre.

Folyamatosan dolgoznak a nagyközség közútjai mellett, visszavágják a közútra belógó 
zöldfelületet, emellett elvégezték a Svábház őszi kertészeti munkáit. Nekik köszönhetően a 
Vasút utcai járda is elkészült a vállalt határidőre, november 15-re.

A Magyar Máltai Lovagok Alapítványának megbízásából és finanszírozásában elvégez-
ték a kerekhegyi buszforduló park felújítás II. ütemének kivitelezését. A buszforduló külső 
ívében öntözőrendszert építettek ki, több száz évelőt, cserjét és több tucat örökzöld nö-
vényt ültettek, és elvégezték a szükséges tápanyag-utánpótlást. 

November 26-án kivágták, Pilisvörösvárról átszállították és felállították a nagyközség 
karácsonyfáját, mely ezúttal is a Templom téren kapott helyet. Az új díszeket a Hunyadi 
általános iskola 3. c és 4. b osztályos tanulói készítették. (A településüzemeltetés ezúton is 
köszönetet mond az önzetlen segítségért nemcsak a gyerekeknek, hanem a Hlács Kft.-nek, 
a Pilis Autónak és a Bu-Da Bau Kft.-nek, akik gépet, embert és önmagukat nem kímélve 
térítésmentesen és profin végezték el a rájuk bízott feladatokat a nehezítő körülmények 
ellenére.) 

Ezúton kívánunk Solymár minden kedves polgárának áldott, békés karácsonyi ünnepe-
ket és eredményekben gazdag, boldog új esztendőt!

Településüzemeltetési Kft. 



John Hedvig

Akin már csak a karácsony segíthet
(2. rész)

Amikor hazaérek, gyorsan kiveszem a 
zsebemből a fecnit, és kihajítom a kuká-
ba, nehogy Anyu észrevegye. A fecnit, 
amire ez van írva: Herczeg Dominik. 
Soha többé nem akarom látni. Se a fiút, 
se a papírt. Anyu persze azonnal gyanút 
fog, és addig vallat, amíg el nem mondok 
mindent. Ugyanúgy ellát értelmetlen, 
csak a felnőttek által elképzelt, rózsaszín 
csillámos gyerekvilágban működő taná-
csokkal, mint régen, megint javasolja az 
iskolaváltást, meg hogy „pihentessem a 
kis lelkemet valami aranyos rajzfilmmel”, 
szóval csak a szokásos. Egyedül kell meg-
oldanom mindent, ha csak nem akarom 
holnap egy újabb suliban kezdeni a na-
pomat. Éljen.

Másnap viszont valami megváltozik. 
Bemegyek a terembe, és körülnézek. 
Olyan, mintha rengeteg életre kelt szobrot 
néznék, akik egyenesen egy népmeséből 
ugrottak elő, ahol egyértelmű, hogy ki a 
jó, és ki a rossz. Csak Jázminra kell pillan-
tanom, aki épp leüvölti Tücsök fejét, hogy 
soha semmit nem fog neki adni; Laurára, 
aki Bori elnyűtt pulcsiján gúnyolódik; vagy 
egy nagydarab fiúra, aki éppen elveszi a 
kisebbtől a csokiját, amit a szülinapja al-
kalmából hozott. Aztán rájövök, hogy a 
valóság sokkal árnyaltabb holmi mesé-
nél. Mert meglátom Domit. Egyedül ül a 
padjában, és bámul maga elé. A haverjai 
egymást húzták, és már rég megkapták 
az első ajándékaikat. Elképzelem, milyen 
lehet, ha mindennap szolgák hada vesz 
körül, de igazi szeretetet nem látsz sehol, 
csak vak rajongást. Döntök. Nem leszek 
olyan, mint azok, akiket gyűlölök. Igenis 
fogok neki ajándékot adni, akkor is, ha 
fiú, és akkor is, ha egy diktátor. Szünetben 
odamegyek hozzá, és nem túl burkoltan 
érdeklődni kezdek, hogy mit szeretne ka-
rácsonyra.

– Figyelj, én húztalak. Nem adnál vala-
mi tippet, hogy milyen ajándékokat akarsz?

– Hé, Janka kisasszony, ez nem így mű-
ködik. Ezt el kell titkolnod előlem, ész-

revétlenül meg kell figyelned, és a lehető 
legjobb ajándékot adni nekem.

Teljesen ledöbbenek. Ez a srác olyan, 
mintha még hinne a karácsonyban! Mint-
ha nem tudná, nem akarná tudni, hogy az 
angyalka nem természetfölötti lény, csak 
egy hús-vér ember. Vonakodva, de bele-
megyek a játékba.

– Oké, akkor rásegítenél egy kicsit a 
megfigyelésre? Mesélj magadról valamit!

Rögtön ömleni kezd a szájából a szó. 
Elmondja, hogy nem herceg. Ezt csak a 
barátai találták ki, amikor negyedikben 
Robi elment a suliból. Robi egy majdnem 
átlagos fiú volt, méregzöld szemekkel és 
égővörös hajjal. Nem tudott eltűnni a tö-
megben. A lányok undorítónak tartották, 
a fiúk őrültnek. Negyedikben Robi már 
kollektív utálatnak örvendett. Akkoriban 
Domi egy amolyan (ahogy ő mondta) 
semmilyengyerek volt. De okos volt, és 
rájött, hogy mindenki gyűlöli Robit, csak 
senkinek nincs szíve a szemébe mondani. 
Meglátta a lehetőséget, kiállt, és ő lett a 
„bátor, aki beszélt a félősök helyett”. Robi 
annyira szenvedett a folyamatos bántástól, 
hogy elment másik suliba, Domit pedig 
a fiúk hősként ünnepelték, és kinevezték 
főnöknek. Azóta ezerszer megbánta, amit 
tett, de nem lehetett visszacsinálni.

Nem tehetek róla, de abszolút magam-
ra ismerek. Ha az eszemre hallgatnék, ta-
lán elfogadnám, hogy a múltat nem szabad 
bolygatni, és hogy nekem ehhez semmi 
közöm, de a szívemre fogok hallgatni. 
Ami azt súgja, hogy ez nem maradhat így.

– Domi, megvan még valakinek Robi 
telefonszáma?

– Persze, Borinak. Mindketten nagyon 
bénák voltak, ezért összebarátkoztak. Mi-
ért?

Az utcákon folyik a latyak és a sár, de 
ez nem ronthatja el a diákok kedvét, leg-
alábbis az enyémet és Boriét nem. Néhány 
napja megkérdezte, nem járhatnánk-e 
együtt iskolába, ha már legjobb barátnők 
vagyunk. Igen, legjobb barátnők! Ami-

óta együtt dolgoztunk az úgynevezett 
Angyalka- projekten, elválaszthatatlanok 
vagyunk. Ez a projekt abból állt, hogy csi-
náltunk ajándékokat annak is, akit ő húzott 
(Laurának), és annak is, akit én húztam. 
Nehéz volt, de mára, a suli utolsó napjá-
ra a téli szünet előtt elkészültünk a legna-
gyobbal. 

Amikor belépünk az osztályba, elakad 
a lélegzetem. Gergő bácsi igazán kitett 
magáért! A terem olyan gyönyörűen fel 
van díszítve, hogy aki bent van, szinte a 
fenyőillattal együtt szívja magába a ka-
rácsonyi hangulatot. Az osztályfőnök 
megint késik, teljesen össze van ázva, de 
azért még lenyom egy rövid beszédet az 
ünnep szépségéről, aztán hagyja, hogy át-
adjuk az ajándékokat. Először Bori megy 
oda Laurához, és remegő kézzel átnyújt 
egy csomagot. A lány fintorogva kibont-
ja, és majdnem elájul, amikor meglátja, mi 
van benne: egy cuki tengerimalac! Addig 
kutakodtunk, amíg innen-onnan megtud-
tuk, hogy Laurának nincs háziállata, de na-
gyon szeretne. Nem csoda, hogy most úgy 
sikítozik, hogy inkább otthagyom mellette 
Borit, amíg én elmegyek Domihoz. Egy 
hatalmas dobozt adok neki, de leginkább 
csak csomagolópapírból áll. Az utolsó ré-
teg alatt csak egy kis cetli van: „Gyere dél-
után kettőre a sarki kávézóba!” 

Ő furcsa fejet vág, de én mosolygok, 
mert tudom, hogy a kávézóban egy fiú 
fogja várni. Egy fiú, akit Robinak hívnak.

John Hedvig
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ifjúsági rovat

Az ifjúsági szerkesztőség 
munkatársai:

John Hedvig ifjúsági irodalom, 
apróhirdetések,

Kovács Galina apróhirdetések, illusztráció,
Solti Gilvád beszámoló,

Varró Benjámin rejtvény,
Császár Csenge, Marosvári Mira, 

Takács Natasa Maja



2025. december 15

Családfás rejtvény
VARRÓ BENJÁMIN FELADVÁNYA

ifjúsági rovat

Kit hogy hívnak a családban?  Írd be az ábrába a neveket! A következőket 
tudjuk:

1. Albert a legidősebb a családban.
2. Zsófiának 3 testvére van, anyukáját Adélnak hívják.
3. Adélnak egy fiú- és egy lánytestvére van.
4. Albertnek a veje Gusztáv.
5. Hedvig, Marcell és Oszkár unokatestvére Zsófia.
6. Gusztávnak egy lánya van, Vali.
7. Bernát anyja Rózsi.
8. Adélnak a sógornője Emma.
9. Henrik anyósa Rózsi.
10. Arnold, Matilda és Péter Adél gyerekei.

A családfa rajzát kitöltve, befotózva a szerkesztoseg@solymarihirmondo.hu 
e-mail- címre várjuk 2026. január 8-áig! A helyes megfejtők között egy solymáros 
re-poharat sorsolunk ki.
Előző, novemberi rejtvényünk megfejtése: 8 Vali bújt el az újságban. Miután mind-
összesen két helyes megfejtés érkezett, úgy döntöttünk, mindkettőjüket díjazzuk. 
Gratulálunk Zsiros Daninak és Horváth Leilának!

Mari

KARÁCSONYI 
APRÓHIRDETÉSEK
Eladásra kínálok 
5 db VARÁZS-
TOLLAT, amivel 
meg lehet hami-
sítani a Mikulás 
listáját! Kerülj át 
erőfeszítés nélkül 
a jó oldalra!

180 cm-es, te-
rebélyes, egyenes 
törzsű, fiatalos 
EZÜSTFENYŐ 
KERESI PÁR-
JÁT káros szenve-
délyektől mentes, 
karcsú, fiatal lucfenyő személyében! „Os�-
szuk meg égősorainkat!” jeligére várom 
leveled az Örökzöld utca 24.-be!

Már nem férek át a kéményeken, ezért 
DIETETIKUSRA van szükségem! Aki 
jelentkezni szeretne, tudja, hol talál!

Mikulás

Már csak 15 helyünk van MIKULÁS
LESŐ TANFOLYAMunkon! Tanulj sze-
mélyesen Rudolf mestertől, a Mikulás leg-
belsőbb szarvasától! Ismerd meg a Mikulás 
gyenge pontjait, és kapd el egy szelfire! 
Hóembereknek beiratkozási kedvezmény!

A D O M Á N Y-
GYŰJTÉST szer-
vezünk nehéz 
sorsú hóemberek 
részére! Hozhatsz 
répát, lábost, eset-
leg sálat, sapkát, 
gombokat és sep-
rűt! Adományaidat 
bármelyik hóesés-
kor kiteheted a 
ház elé, vagy elhozhatod a január 4-én 
tartott közösségi hóemberépítésre!

Válaszd Te is a mikrohullámú HÓ
MELEGÍTŐ lézerpisztolyt, ami má-
sodpercek alatt felmelegíti a havat 2 
kilométeres körzetben. Nincs többé el-
fagyott lábujj!
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portré

KARÁCSONYI MESEVILÁG
A legtöbb ember szereti a karácsonyt, az ünnepi díszeket, a csillogó fényeket, a meghitt 
hangulatot. Tihanyi-Kovács Erikának ez ennél is többet jelent: akár egész évben képes 

karácsonyi díszeket, dekorációkat készíteni. Nála jártunk feldíszített otthonában, 
egy karácsonyi mesevilágban.

Ahogy megérkezem Erikához, már a kert-
ben karácsonyi fotósarok és megannyi 
ötletes díszítés fogad. A háziasszony ked-
vesen invitál, hellyel kínál, valamint frissen 
sült süteménnyel és kávéval. A lakás min-
den részén látszik az ünnepre való készü-
lődés: a lépcsőházban karácsonyi manók 
sorakoznak a lépcsőfokokon, az előszo-
bában girlandok, gyertyák, égősorok, a 
nappali gazdagon, ízlésesen feldíszítve, a 
konyhában és a szobákban is elrendezve 
minden angyalka, csengettyű és hópehely, 
a teraszon úgyszintén. Süteményillat. Meg-
érkeztem karácsonyországba. Ebben a 
meghitt, barátságos mesevilágban beszél-
getünk vendéglátómmal.

Hog yan emlékszel g yermekkorod karácsonya-
ira?

Mindig varázsa volt a karácsonynak, a 
várakozásnak, a készülődésnek, nagyon 
szerettem. Mikor családom és gyermeke-
im lettek, természetesen én is meg akar-
tam nekik teremteni a karácsonyi ünnep 
varázsát. Van egy régi adventi szokásunk. 
Kiteszek 24 mécsest, advent minden es-

téjén egyel több gyertyát gyújtunk meg. 
Míg kicsik voltak a gyerekek, minden 
este összegyűltünk, mécsest gyújtottunk, 
énekeltünk, meséltünk, majd a gyerekek 
megkeresték az adventi zsákban az apró 
ajándékokat. Szívesen emlékszem ezekre a 
meghitt közös estékre, mikor együtt vár-
tuk Jézus születését, a szentestét, a kará-
csonyt. A lelkemnek szüksége van erre az 
ünnepi mesevilágra. Azt is megtanultam, 
karácsonykor az a legfontosabb, hogy há-
nyan ülünk az asztal körül.

A lakás minden zugában jelen van a kezed 
munkája, az ünnepi dekoráció. Mikor kezdesz 
el készülni?

Már szeptemberben alig várom, hogy ne-
kiláthassak, de november elején, halottak 
napja után kezdem csak előszedni a kellé-
keket, díszeket. Mire ezt a rengeteg min-
dent kiteszem, eltelik másfél, két hét is. 
Persze nem egyszerre csinálom, hanem 
amihez éppen hangulatom van.

Hog yan tárolod ezt a sok holmit?

Valóban sok tárgy gyűlt össze az elmúlt 
25-30 év alatt. Nagyjából 30 kartondo-

boznyi dekorációt tárolok, még egyelőre 
elfér, de már azért szoktam szelektálni. 
Megnézem, milyen állapotban vannak a 
díszek, ami sérült, attól megválok, de lesz 
helyette mindig új. Ha túlságosan felgyű-
lik, elajándékozom, adományként viszem a 
kórházakba a rászoruló gyerekeknek. Idén 
is gyűjtök nekik adományokat, apróbb já-
tékokat, plüssöket, ceruzát, amivel örömet 
szerezhetek. 

Van különleges tárg y a g yűjteményedben, ami-
hez ragaszkodsz?

A gyerekeim munkáit a mai napig őrzöm. 
Ha érzelmileg kötődőm egy-egy darabhoz, 
vagy valamiért különleges, azt megtartom. 
Általában egyedül díszítem a lakást, de ha 
kérem, szívesen segít a család. Már elfo-
gadták ezt a szokásomat, tudják, hogy ez 
nekem fontos, és támogatnak benne.

Honnan kapsz ötleteket?

Eleinte újságokból, karácsonyi vásárokban 
nézelődve, vagy jövet-menet bárhonnan. 
Ma már az interneten bőségesen talál min-
denki ötleteket. Készítek eladásra is termé-
keket, járok vásározni, de őszintén szólva 



Lakásfotók: Barcsik Géza
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események 

Márton-napi sokadalom 
a Fészek Waldorf 
Iskolában
Reggel, amikor megérkeztem a Fészek Csarnokhoz, 
a hideg fény még alig csillant meg a füvön. A tágas tér 
szinte kongott az ürességtől: az asztalok magányosan 
várakoztak, csak a lépéseim hangja töltötte be a teret. 
Mégis, ahogy végigsétáltam a csarnokon, éreztem a le-
vegőben valami várakozást, és lelki szemeimmel láttam, 
ahogy minden megtelik élettel. És így is lett. Itt volt újra 
a Márton-napi sokadalom – és azonnal magával sodort a 
forgatag. 

Gyerekként is így éreztem: mintha egy színes álom-
világ nyílt volna meg előttem, ahol minden árus asztala 
kincseket rejt, minden játék mögött kaland lapul. Most 
viszont szervezőként voltam itt ezen a napon, ugyanazzal 
a lelkesedéssel, csak épp a kulisszák mögötti felelősséggel.

A kertet izgatott gyerekzsivaj töltötte meg, a kalandra 
vágyók végigjárták „Márton útját”, ahol játékos feladatok 
várták őket. A bejáratnál a 11.-esek bódéja előtt kígyózott 
a sor, a kürtőskalács illatának nehezen lehetett ellenállni. 
Pár lépésre onnét a gyerekek csacsigoltak, kicsit arrébb 
pedig a solymász mutatta be a madarait. Itt a táncház, ott 
a bűvész ragadta magával a vásározókat. Mindenhol tör-
tént valami.

A színházépületben, ahol a 12. osztályosok ügyessé-
gi játékokkal készültek, célba dobás, patkódobás és per-
sze jutalom várta a gyerekeket. A csarnokban az árusok 
portékái vonzották a tekintetet: faragott ékszerek, egyedi 
kerámiák, karácsonyfadíszek sorakoztak az asztalokon. 
A nyolcadikosok török kávéháza illatokban, színekben 
és édességekben úszott. Az égősorok halványsárga fénye 
megvilágította az ínycsiklandó finomságokat, amikkel ké-
szültek.

Én tizenkettedikesként a texasi hangulatú kávéház 
pultja mögött álltam. Hamburgerrel, hot-doggal és gofri-
val vártuk a vendégeket, és persze sütemények, torták, 
pogácsák is helyet kaptak az asztalon. Volt egy pillanat, 
amikor körülnéztem, ki a pultból, az emberekre. Láttam, 
hogy a csarnok életre kelt, pont ahogy elképzeltem. Az 
asztaloknál családok ültek, miközben a zene finoman rin-
gatta a levegőt. 

Záróra után elcsomagoltuk és lebontottuk az egész 
vásárt, hogy másnap már kosármeccsnek adjon otthont 
a csarnok. Magunk mögött hagytuk az épületet, amire 
csend és nyugalom telepedett. Az élmény azonban meg-
maradt, és reméljük, ennek a községből is sokan részesei 
voltak. Hiszen a Márton-napi sokadalom nem csupán egy 
rendezvény, hanem hagyomány, amely összeköt bennün-
ket.

Solti Gilvád – ifjúsági szerkesztőség

ez nem az erősségem. A reklám, az értékesítés, a marketing ne-
hezen megy, ebből megértettem, hogy nekem inkább adnom 
kell, ajándékoznom. 

Miért fontos számodra a karácsony pazar megünneplése, az ilyen min-
den apró részletre kiterjedő dekoráció?

Nekem ez a készülődés öröméről szól, élvezettel végzem, kiél-
hetem a kreatív énemet. Szeretem, hogy ezzel másoknak örö-
möt, meglepetést okozok, és hogy megadom a karácsony ün-
nepélyességét, különlegességét. Jó érzés adni, egymásra figyelni, 
elcsendesedni. 

Milyen külső visszajelzéseket kapsz?

Tetszik az embereknek. Először mindenki meglepődik, rácso-
dálkozik, aztán észreveszik a részleteket, sokan mondják, hogy 
inspirációt nyernek belőle, vagy emlékeket ébreszt bennük egy-
egy darab. Január végén szedem le a díszeket. Olyankor egy nyu-
godt, megtisztult környezetet kapok, ahol már lassan a tavaszt, a 
megújulást várhatjuk.

Mi a legújabb karácsonyi szerzeményed, díszed?

A vesszőből font angyalka a tálalópulton és a bögrék, amikből 
most kávézunk. 

G. Bogdán Andrea
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kultúra

Új könyvek
a könyvtárban

Krasznahorkai László: 
A magyar nemzet 
biztonsága
A Nobel-díjas magyar író 
legújabb regénye nem könnyű, 
ugyanakkor magával ragadó, 
elgondolkodtató, érdekfeszítő 
olvasmány, egy nagyszabású 
filozófiai tabló, az íróra jellemző 
nyelvi innovációkkal és elbeszé-
lő technikákkal.

David Szalay: 
Minden, ami férfi
2025-ben a magyar származású 
író kapta a legrangosabb brit iro-
dalmi elismerést, a Booker-díjat 
a Flesh (Test) című regényéért, 
amely a szerző szerint „a magyar 
olvasóknak lesz különleges él-
mény.” 

Tel.: (26) 360-100, (26) 362-240
2083 Solymár, Templom tér 25.

Karen Swan: 
Szerelmet Karácsonyra
A brit írónő romantikus, érze-
lemgazdag történeteiről híres. 
Legújabb regénye is a könyvhöz 
szegezi az olvasót: Darcy Cot-
terell koppenhágai doktoran-
da egy képzőművészeti rejtély 
megoldásán dolgozik, és közben 
új párkapcsolatra tesz szert. 

Frei Tamás: Kobalt – A 
pekingi játszma
Az ismert sikerszerző új, lendü-
letes, valós vagy valósnak tűnő 
elemeket ötvöző politikai thril-
lere, akcióregénye igazi cseme-
ge a műfaj kedvelőinek. Az író 
kedvenc hőse, André Calvi újra 
(immár hatodik alkalommal) ak-
cióba lendül. 

Daniel Keyes: 
Virágot Algernonnak
A híres regény a 20. század egyik 
legszívbemarkolóbb története. 
Egy nagyon szép, nagyon em-
beri, érzelmi tanulságokkal 
szolgáló könyv, egy tehetséges 
író-pszichológus vallomása az 
ember élni akarásáról, erkölcsi 
tartásáról, töretlen optimizmu-
sáról.

Apáczai Csere János Művelődési Ház
és Könyvtár

RITMUSVÁLTÁS
Ahogy közeledik az év vége, valami kü-
lönös ritmusváltás történik bennünk. 
Mintha egyszerre akarnánk mindent 
befejezni, elintézni, lezárni – és közben 
már nagyon vágynánk arra, hogy végre 
csend legyen. A pszichológia ezt átme-
neti időszaknak nevezi (Bridges), amikor 
a külső lezárások belső átrendeződést is 
elindítanak. Ilyenkor sokan futnak még 
egy utolsó nagy kört, abban bízva, hogy 
a pihenés majd megérkezik valahogy. Ám 
ez ritkán érkezik meg magától. A való-
di regeneráció – ahogy ezt több kutatás 
(pl. Kristin Neff  önszeretet-modellje) is 
hangsúlyozza – csak akkor jön létre, ha 
tudatosan helyet adunk neki.

Ennek ellenére kevesen ülnek le vis�-
szatekinteni. Pedig az év végi önreflexió 
nem luxus, nem önfényezés, hanem egy-
fajta lelki nagytakarítás: összeáll, mi min-
den történt velünk, mit tanultunk, hol fejlődtünk. A legtöbben azonban automati-
kusan a hibákat sorolják. Ennek hátterében a negativitási torzítás áll (Baumeister), 
vagyis, hogy az elménk evolúciós okokból erősebben reagál a veszélyre és a hiányra. 
Ugyanakkor a kiegyensúlyozott önértékeléshez szükséges, hogy a pozitívumokat is 
tudatosan beemeljük: amit megdolgoztunk, ami sikerült, amiben egyszerűen helyt-
álltunk.

A jó dolgok felismerése nem önámítás, hanem egyensúlyteremtés. Olyan, mint-
ha újra kiegyensúlyoznánk a belső mérleget: a nehézségek mellé odatesszük az erő-
feszítéseinket, a kitartást, a megküzdést. Az év végi önelismerés azért kiemelten 
fontos, mert – ahogy azt a pozitív pszichológia is hangsúlyozza (Seligman) – növeli 
a kompetenciaérzést: „képes vagyok rá”, „volt értelme”, „vittem előre valamit”. Az 
önmagunk felé fordított kedvesség pedig nemcsak a lelket tölti, hanem az önbizal-
mat is: gyakran épp azt felejtjük el, milyen sok mindent tettünk le az asztalra.

Ha szeretnél lelassulni és összerendezni az évet, kezdd egy egyszerű, bizonyí-
tottan hatékony gyakorlattal (Neff  & Germer): gondolj végig három dolgot, amire 
büszke vagy. Lehet egészen apró: hogy kedves voltál valakihez egy nehéz napon, 
hogy kitartottál valamiben, vagy jobban figyeltél magadra.

A következő lépés: írj le három olyan nehézséget, amin idén átmentél, és azt is, 
hogyan jutottál túl rajtuk. Ehhez nem kell tökéletesen megoldani semmit – elég, 
hogy megküzdöttél vele. Ez már önmagában érték.

A harmadik gyakorlat pedig a belső önszeretet egyik legszebb formája: készíts 
köszönetlistát önmagadnak. Tedd fel a kérdést: „Miért vagyok hálás magamnak 
idén?” Lehet azért, mert kitartottál, mert volt bátorságod nemet mondani, mert 
engedted, hogy segítsenek, vagy mert megtanultál lassítani. A hála önmagad felé a 
tudatos önelfogadás egyik kulcslépése.

Az év vége nem a tökéletes összegzésről és nem a nagy fogadalmakról szól. 
Sokkal inkább arról, hogy végre tudatosítsd: mit éltél át, hol voltál erős, miben 
változtál. Mert amikor megállsz és visszanézel, sokszor akkor veszed igazán észre, 
milyen hosszú utat tettél meg.

Dr. Logemann-Molnár Zsófia klinikai és egészségpszichológus

Tananarive Due: 
A javítóintézet
Az amerikai írónő regénye mű-
fajilag fekete horror: valós té-
nyeken alapuló, de fikciós tör-
ténelmi regény, horrorisztikus 
elemekkel. Egy floridai javító-
nevelő intézet hátborzongató 
története. 
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Nemzetiségi 
közmeghallgatás
A Német Nemzetiségi Önkormányzat Solymár 
megtartotta idei közmeghallgatását. A rendezvény 
célja a lakosság tájékoztatása az eddigi tevékenysé-
geinkről és a rendelkezésre álló források felhaszná-
lásáról. Az esemény ugyanakkor az új testület szá-
mára különösen jelentős volt, hiszen 2024. október 
1-jén kezdtük meg munkánkat, így ez volt az első 
teljes évünk lezárása.

Az év folyamán több kulturális és közösségi 
programot is megvalósítottunk, amelyek a solymári 
német hagyományok ápolását szolgálták. Örömmel 
tapasztaltuk, hogy rendezvényeinken egyre több fi-
atal vesz részt. Fontos része munkánknak a testvér-
települési kapcsolat ápolása Wüstenrottal. A hagyo-
mányoknak megfelelően minden évben sor kerül 
találkozóra, 2025-ben a solymári delegáció utazott 
Németországba.

Önkormányzatunk működését három fő forrás 
biztosítja: a pályázati támogatások, a solymári ön-
kormányzat által nyújtott éves támogatás és az Or-
szágos Német Nemzetiségi Önkormányzat feladat
alapú támogatása. A forrásokat átlátható módon, a 
közösség érdekeit szem előtt tartva használjuk fel.

Köszönjük mindazoknak, akik részt vettek a 
közmeghallgatáson, és támogatták munkánkat ér-
deklődésükkel, javaslataikkal és jelenlétükkel.

Német Nemzetiségi Önkormányzat Solymár

nemzetiség

Német misék Solymáron
Decembertől újra lesznek német nyelvű szentmisék a solymári római 
katolikus templomban. A misék egyelőre kéthetente, minden hónap 
2. és 4. vasárnapján reggel 7:30-kor kezdődnek, de az első és harma-
dik vasárnapok megszervezéséről is folynak az egyeztetések. A misé-
ket Dévényi Antal atya celebrálja. 

Tollfosztás Solymáron
A fotó tollfosztáskor készült, 
1983-ban, egy Mátyás király 
utcai ház nyári konyhájában.  
A szokás Solymáron is bevett 
gyakorlat volt: hagyományos 
téli közösségi összejövetel, 
ahol a falubeliek – főként as�-
szonyok és lányok – közösen 
tépték ki a liba tollát a párnák, 
dunyhák töltéséhez, miközben 
énekeltek, beszélgettek és is-
merkedtek.

A fotót a szepsolymar-lab.com/
Milbich Tamás engedélyével kö-
zöljük. A képhez kapcsolódó hoz-
zászólások és további fotók:

Solymár 
és a történelem
Ritter Györgynek, a Helytörténeti Ala-
pítvány – Solymár kuratóriumi elnöké-
nek videósorozata, a Történelmi tévhitek 
Solymárról nemrég jubilált: ennek immár 
huszadik, jubileumi részét készítette el a 
történész. A sorozat célja kettős: egyrészt 
rácáfol arra a tévhitre, hogy Solymáron 
soha nem történt semmi fontos, a helyiek csendben, nyugalomban éltek 
itt, másrészt az, hogy bemutassa, a település hogyan kapcsolódott kisebb-
nagyobb mértékben a magyar történelem fordulópontjaihoz. 

A videósorozat, amelynek nagy része megtalálható a Pilis 
Televízió YouTube-csatornáján, olyan helyi témák valóság-
tartalmát igyekszik bemutatni, mint a sváb szőlőtermesztés, 
az 1956-os eseményekben való részvétel vagy a solymári ut-
cák neveit adó személyek valós, bizonyítékokon alapuló érdemei. „A so-
rozat eddigi részein túl még további húsz előadás van tervezve. Remélem, 
hogy meg is tudom valósítani őket” – mondta el lapunknak Ritter György.
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Karácsonytól 
vízkeresztig
A katolikus plébánia hírei
December 24., szerda: karácsony 
vigíliája
16.00 zenés pásztorjáték a templomban 
16.30 karácsonyi vigília szentmiséje
23.00 karácsonyi orgonamuzsika 
Kovács Márk előadásában
24.00 éjféli szentmise 

December 25., csütörtök: 
karácsony, Jézus Krisztus 
születésének ünnepe 
7.30 szentmise
10.30 szentmise fúvószenekari kísérettel

December 26., péntek: Szent István 
első vértanú ünnepe  
10.30 szentmise bormegáldással

December 27., szombat 
18.30 orgonás szentmise

December 28., vasárnap: Szent 
Család vasárnapja
szentmisék időpontja: 7.30, 10.30, 
18.30 

December 31. szerda: Te Deum, 
év végi hálaadás
18.30 ünnepi szentmise plébánosi 
beszámolóval

2026. január 1., csütörtök: 
újév, Szűz Mária, Isten Anyja, 
parancsolt főünnep
szentmisék időpontja: 7.30, 10.30, 
18.30

Január 2., péntek
18.30 szentmise

Január 3., szombat
18.30: szentmise

Január 4. vasárnap
szentmisék időpontja: 7.30, 10.30, 
18.30

Január 6., kedd: vízkereszt, 
parancsolt főünnep
Megemlékezünk a napkeleti bölcsek 
Jézusnál tett látogatásáról, Jézus meg-
keresztelkedéséről a Jordánban és 
Jézus első csodájáról a kánai menyeg-
zőn. 18.30 szentmise

Karácsony fényei
„Gyújts éjszakámba fényt…” – különösen kapcsolódunk ehhez a taizéi ének-
hez decemberben, amikor a sötét minden délután egyre hamarabb érkezik, és 
egyre hosszabban nyúlik bele a reggelbe. Ilyenkor télen testünk-lelkünk szom-
jazik, vágyik a fényre. A fényre, ami világosságot hoz a sötétbe, megnyugvást a 
szorongások közepette, oldódást a feszültségbe, meleget a kapcsolatok hidegé-
be. Fényt mindabba, amit „éjszakának” él meg az ember.

Ezután a fény után való várakozás határozta meg Isten népét Jézus születése 
idején. Várták a Szabadítót, a Békesség fejedelmét, aki elhozza az új korszakot, 
és szabaddá teszi őket a szegénység, a betegségek és az őket leigázó politikai 
hatalom elnyomása alól. Pontosan tudták, hogy mit várnak – és ebben a nagy 
várakozásban mégsem ismerték fel Isten ajándékát, az Istentől érkező Fényt, 
ami Jézusban jött a földre. János így ír róla az evangéliuma elején: „Az Ige 
(Jézus) volt az igazi világosság, amely megvilágosít minden embert: ő jött el 
a világba. A világban volt, és a világ általa lett, de a világ nem ismerte meg őt: 
a saját világába jött, de az övéi nem fogadták be őt. Akik pedig befogadták, 
azoknak hatalmat adott arra, hogy Isten gyermekeivé legyenek; mindazoknak, 
akik hisznek az ő nevében” (János 1:9–12.)

A világosság várásához kapcsolódnak az adventi koszorú gyertyái. Az idén 
gyülekezetünkben sok-sok adventi koszorú készült, szorgos gyermek- és fel-
nőttkezek munkájának gyümölcseként. Amikor felgyulladnak a gyertyák fé-
nyei, bárcsak csatlakozna szívünk az Istentől küldött világossághoz – befogad-
va Jézust a szívünkbe, az otthonunkba, a kapcsolatainkba –, és átélnénk, hogy 
Isten világossága beragyog az életünkbe! Legyen így áldott a karácsonyunk, 
hogy ismerjük fel a Jézusban kapott fényt, fogadjuk be és sugározzuk tovább! 

Dani Eszter

Adventi gyertya
gyújtás és mise
Az adventi vasárnapok előestéin újabb 
és újabb fény gyúl az adventi koszorún a 
Szűz Mária Szent Neve Templom előtt. A 
gyertyagyújtások alkalmával a 
hagyományoknak megfelelően 

más-más kórus teljesít zenei szolgálatot a szombat esti szentmise 
előtt. Az idei első alkalmat visszanézhetik a PilisTV felvételén.
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Biztonságos adventi 
készülődés
Tanácsok a polgárőröktől és a tűzoltóktól
Solymáron is kigyúltak a karácsonyi fények, napról napra 
több ablakban világítanak a szenteste közeledtét jelző ad-
venti ablakkalendáriumok. Szól a karácsonyi zene, a gye-
rekek írják a leveleket a Mikulásnak és a Kisjézusnak. De 
hogyan készülődjünk az ünnepre biztonságosan?

Az adventi időszakban megnövekedett forgalomra szá-
míthatunk a bevásárlóközpontok környékén, ezért a legfon-
tosabb erényeinket minden esetben vigyük magunkkal: tü-
relem és figyelem! Legyünk türelmesek az embertársainkkal! 
Mindenki siet, sok teendője van. Fontos, hogy az autóban 
ülve ne a telefonunkat nyomkodjuk, és az indexet mindig 
használjuk, ezzel is segítve a többi közlekedőt. A figyel-
münket pedig egy pillanatra se vegyük le az útról, de amint 
kiszálltunk az autóból, akkor se lankadjon! Számítsunk rá, 
hogy a tömegben sokszor zsebtolvajok tevékenykednek, így 
az értékeinket ne hanyagul tároljuk a zsebeinkben.

Figyeljünk a szomszédainkra, különösen, ha idősek és 
egyedül élnek. Kérdezzük meg, hogy van-e szükségük segít-
ségre, fordítsunk rájuk is egy kis időt!

Otthon pedig, amikor egy kis fényt szeretnénk vinni a 
mindennapokba, és gyertyát, csillagszórót gyújtunk, figyel-
jünk arra, hogy soha ne a karácsonyfán vagy annak közelé-
ben tegyük! A száraz fa pillanatok alatt teljes terjedelmében 
kigyullad, a nagy füst pedig lecsökkenti a menekülés esé-
lyét. Az adventi koszorú is veszélyforrás lehet, ne hagyjuk 
felügyelet nélkül az égő gyertyákat! A konyhában gyakran 
megesik, hogy túlforrósodik az olaj, ilyenkor ki is gyullad-
hat. NE vízzel oltsuk! Legpraktikusabb, ha egy fedővel vagy 
nedves (nem csöpögő) konyharuhával letakarjuk, ezzel el-
vonjuk az oxigént, és ki fog aludni a tűz. Fontos tudni, hogy 
az eloltott tüzet is be kell jelenteni, ehhez használják minden 
esetben a 112-es segélyhívót!

A fenti apró dolgok betartásával egy biztonságos, meg-
hitt készülődést és ünneplést tudunk biztosítani magunknak 
és családunknak.

Balesetmentes, nyugodt és biztonságos karácsonyt és 
boldog, nyugodt új esztendőt kívánnak Solymár polgárőrei 
és önkéntes tűzoltói!

Komoróczki Máté

Mesterségem címere
Négy éve indította útjára Hartmann Hellebrandt Hilda „Mesterségem címere” című beszélgetős sorozatát a Svábházban, 
melyben olyan hétköznapi solymári embereket mutat be, akik a maguk szakmájában magas elismerésre tettek szert, és akik 
személyükkel, életükkel a közösség számára fontos példát tudnak mutatni. Mindeddig tucatnyinál is több beszélgetés ké-
szült el, idősekkel és fiatalokkal egyaránt. Legutóbb Ladó György körzeti megbízott volt a műsor vendége, akivel a rendőri 
hivatás mindennapjairól és a közösségért végzett szolgálatról beszélgettek. A műsor visszanézhető a PilisTV YouTube-
csatornáján, a korábbi részeket pedig az Apáczai Csere János Művelődési Ház YouTube-csatornáján lehet megtekinteni.

Advent csak a vallásos 
embereké?
Gyerekkorom óta mélyen hívő keresztény ember vagyok, 
de mindig is foglalkoztatott, hogy akik nem hisznek Is-
tenben, vajon hogyan viszonyulnak karácsony misztériu-
mához és az azt megelőző adventi időszakhoz. Vajon az 
adventi koszorún található négy gyertya által jelképezett 
„hit”, „remény”, „öröm” és „szeretet” csak a vallásos 
emberek kiváltsága? Nyilván nem. Ezeket minden ember 
megélheti az életében, amikor hátat fordít a világunkban 
jelenlévő, sokszor mesterségesen gerjesztett ellenségeske-
désnek, függetlenül attól, hogy vallásos vagy nem. Ezért 
is, erre hangolódva szerveztem meg az adventi időszak 
négy vasárnapján Hutweide szívében, a Mészégető és a 
Homok utca kereszteződésében található új közösségi té-
ren a közösségi gyertyagyújtást, a kialakított hat növényka-
zetta egyikében elhelyezett koszorúnál. 

Nagy öröm, és egyben megható is volt látni, ahogyan 
a Pro-Solymaris Egyesület által megépített teret birtokba 
vették a hívásomra idelátogató, Solymáron élő emberek a 
felállított betlehemi jászol mellett. A teret megtöltő soly-
máriaknak a rendezvényen jelképesen is átadhattuk a Beth-
len Gábor Alapkezelő által folyósított pályázati forrásból 
megépített teret, a beüvegezett buszvárót, az újonnan léte-
sített ötállásos kerékpártárolót, az automata öntözőrend-
szer által táplált növénykazettákat és a szeméttárolót. 

Kívánom, hogy a szeretet ünnepén felejtsük el egy-
mással szembeni sérelmeinket, és próbáljuk megélni azt 
a békét, amit az újszülött kisded érezhetett az édesanyja 
közelségében. Áldott karácsonyt, Solymár!

Gulyás István
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Gerenda Guru Kft
Pap Csaba 

06-30-268-5889
gerendaguru@gmail.com
papcsaba531@gmail.com

Tetőfedő, ács, bádogos 
munkák teljeskörű 

kivitelezése alaptól tetőig
Családi házak és 

társasházak kivitelezése
25 év tapasztalat, 
megbízható cég, 

tisztességes árak, keressen 
bizalommal

Ajánlat készítése rövid 
határidőre

Fogarasi Dániel EV. / Szigü Kft.

Kell egy solymári székhely?
Nem akarod a lakásba bejelenteni a céget?
Szeretnéd, ha az iparűzési adód Solymárt 

gazdagítaná?

Székhelyszolgáltatás Solymáron
a Hurrá hétfőben

•	 székhelyet biztosítunk
•	 postai küldeményeidet fogadjuk
•	 értesítünk, ha leveled jött
•	 kitesszük a cégtábládat

havi 5.000 forinttól - Solymár, Templom tér 21.
hello@hurrahetfo.hu

GÁZBIZTONSÁGI FELÜLVIZSGÁLÓ
•	 Egyszerűsített gázkészülékcsere (terv és meó nélkül)
•	 Gázkészülék műszeres bevizsgálása, beállítása
•	 Szén-monoxid-mérés, gázszivárgás-keresés
•	 Gázkészülékek hatásfokmérése és (optimális működés) 

beállítása, kéményhuzat-vizsgálat
•	 Gázkészülékek tisztítása, karbantartása, 

javítása és szerelése
•	 Fűtési rendszerek átvizsgálata, átmosása, 

beszabályozása
•	 Villanyszerelési és -javítási munkák
•	 Klímaberendezések tisztítása

Hoffmann Ferenc mérnök
(30) 951-0467

SZÓ nélkül
2025. november 7-én a Kud-A.R.C. klub harmincötödik 
születésnapjára nem bulizni, hanem egy közös megem-
lékezésre hívta az érdeklődőket ’SZÓ’ barátunk tisztele-
tére. Az MWS zenekar és a Kud-A.R.C. K.I.E. a nagyte-
remben egy különleges, vetítéssel egybekötött koncerttel 
várta a közönséget, ahol a zenekar régebbi tagjai és ze-
nészbarátai is felléptek. A tizenhat évestől az idősebb 
korosztályig mindenkit megérintett a néhol könnyre fa-
kasztó, néhol megmosolyogtató, magas színvonalú em-
lékműsor. Nagy öröm, hogy egy nagy csapatként, méltó 
módon tudtunk elbúcsúzni barátunktól! Köszönet érte 
minden közreműködőnek, a családnak és a közönségnek!

A pinceklubban egy kiállítással is megemlékeztünk 
Szombati Sanyiról, aki pozitív szemléletével, segítőkész-
ségével jó példát mutatott a közösségnek.

Sanyi, a családja támasza,
a segítőkész és megértő barát,
az MWS és a Tancus Saurus 
zenekarok alapembere,
a rockklub egyik alapítója,
a ’90-es évek rock DJ-je, 
DJ SZÓ,
az egyesület kreatív és lelkes 
önkéntese,
a társaság központja, a buli 
motorja, a jókedv alapja,
a természet szerelmese!
Örökre velünk maradsz!
Jó utat, testvér!

Bames

Szombati Sándor – SZÓ.
A fotót Barcsik Géza készítette 

a KUD-A.R.C. Fesztiválon, 
az MWS koncertjén.

Nyelvében él a nemzet... 
…és táncában is. A Magyar Örökség-díjas Cédrus Tánc-
együttes és gyermekcsoportjai november 13-án ismét 
meghívást kaptak az Anyanyelvápolók Szövetsége által 
rendezett gálára a magyar nyelv napján. A táncosok a 
Pesti Vigadóban mutathatták meg, hogy anyanyelvünk 
mellett dalainkkal és táncainkkal is kommunikálhatunk.



SOLYMÁR 
ÁLLATGYÓGYÁSZAT

Solymár, Terstyánszky u. 23. 
Dr. Molnár Attila 

(70) 363-8450
Állatorvosi homeopátia, 
alternatív állatorvoslás 
Rendelés telefonos egyeztetés alapján

Dr. Major Edina
Dr. Torda Orsolya
Dr. Sasvári Mátyás

(30) 964-2160 
Teljes körű, hagyományos állatorvosi ellátás
hétfő–péntek      9.00–12.00, 14.00–19.00 
szombat                                          9.00–12.00

Patay Nikolett 
gyógytornász 

manuálterapeuta
Solymár, Törökkút u. 24. 

Bejelentkezés: 
(30) 495-9506

www.gyogytorna-centrum.hu

Solymári
ÁCS, BÁDOGOS 

TETŐFEDŐ
javítástól az új tetőig!

www.tetoking.hu
Tel.: (30) 924 2690,

(30) 485 7869

ÜGYVÉDI 
KONZULTÁCIÓ!!!

Budapesti ügyvéd vagyok 12 éves gyakor lattal. 2019-ben 
Solymárra költöztem, így már helyben is (Solymár, Templom 
tér) várom leendő ügyfeleimet.
Vegye most igénybe egyszeri, kedvezményes ügyvédi 
konzultációs ajánlatomat: 9.000,-Ft / fél óra,

amit önnek érdemes igénybe venni, amennyiben:
•	 ingatlanát eladná vagy odaajándékozná és nem tud 

eligazodni az ügylet lebonyolításában, földhivatali 
eljárásban, 

•	 szomszédjával birtokvitába keveredett,
•	 közös tulajdona van és a tulajdonostársakkal nem 

tud dűlőre jutni a költségviselésben, közös tulajdon 
megszüntetésének kérdéseiben

•	 kölcsönadott, de az adós nem hajlandó visszafizetni a 
tartozást

•	 válófélben van és nem tudnak megállapodni a közös 
vagyon elosztásában, vagy a gyermekük 
elhelyezésében

•	 öröklési problémákat elkerülné, ha életében gyerme-
kének ajándékozza ingatlanát

Időpont-egyeztetés és bővebb információ:
Dr. Heim László ügyvéd        +36 (20) 560-6630      
dr.heim.laszlo@gmail.com

 

 

  Fül-orr-gégészeti 
magánrendelés

Dr. Taller Gabriella
2083 Solymár, Orgona u. 13.

Időpontfoglalás: 
www.tallergabriella.hu

E-mail-címmel 
vagy Erodium kártyával

Telefonszám: 
+36 20 922 1680

KISÁLLATGYÓGYÁSZ 
SZAKÁLLATORVOS

Dr. Biró Ferenc

Rendelő:
2083 Solymár Terstyánszky u. 

PEMÜ üzletsor 1. üzlet
(30) 200-3445 vagy (26) 361-189

Nyitvatartás:
hétfő	 9.00–12.00 és 15.00–19.00 
kedd	 15.00–19.00 
szerda	 9.00–12.00 és 15.00–19.00 
csütörtök	 15.00–19.00 
péntek	 9.00–12.00 és 15.00–19.00 
szombat	 9.00–12.00
vasárnap	 17.00–18.00

weboldal:
www.solymar-allatorvos.hu

hirdetések

Víz-gáz-központifűtés-
lefolyócsatorna 

és szellőzés szerelés

A lakásfelújítástól 
a családi házig. 
Korszerű technológiák, 
megújuló energiák, 
hőszivattyúk, 
gázfűtések.

Dávid Ákos
e-mail: davidakos.
gepeszet@gmail.com
Tel.: +36-20-9324-759

j C100 M80 Y0 K20  j C80 M15 Y0 K0  j=C0 M100 Y100 K0
j R0 G50 B130  j R80 G160 B250  j=R210 G0 B0

MEGNYÍLT A VARÁZSPÁLCA
FEJLESZTŐHÁZ!

Szeretnéd, ha gyermeked mozgása egyéni
ritmusban, biztonságban, és sikerélményekkel 
gazdagodva fejlődhetne?

• Egyéni mozgásfejlesztés
• Konduktív komplex terápia
• Kéz-és lábfej torna
• Intenzív terápia

Terápiáink segíthetnek ebben:

Első felmérés és konzultáció INGYENES! 

Pilisvörösvár, Szent László utca 8. 
lampert.livia97@gmail.com | +36206113217 

DUGULÁSELHÁRÍTÁS

0–24
BONTÁS NÉLKÜL

✔ VÍZVEZETÉK-SZERELÉS
✔ CSATORNAKIÉPÍTÉS
✔ CSŐ- ÉS
  CSATORNATÖRÉS-
  JAVÍTÁS

+36-70/624-20-81

Gabó
duguláselhárítás

Szakszerű
KLÍMATISZTÍTÁS

IFJ. HOFFMANN 
FERENC

Telefon: 
06-30-190-2936
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Solymártól autóval
mindössze 23 percre

www.bekashallascentrum.hu
+36 (70) 905-2522

20 év alatt több ezer 
embernek segítettünk 

már megoldani a 
hallásproblémáját.

Vágja ki ezt a hirdetést a Solymári 
Hírmondóból és készülék vásárlása esetén
3 hónapra való elemet adunk ajándékba!

Díjmentes hallásvizsgálat és 2 hetes 
ingyenes hallókészülék próbahordás. Dán 
prémium készülékek állami támogatással.

Halláscsökkenés? Fülzúgás?



hirdetések

Dr. Vecsésy Zsuzsanna 
ügyvéd

Szakterületek: ingatlan jog, öröklési jog, családjog, 
házassági vagyonjog, követeléskezelés, 

gazdasági jog, társasági jog, 
szerződések, peres képviselet, cégképviselet

Ügyfélfogadás telefonos időpont-egyeztetés szerint
Telefon: (20) 369-0366

Solymár, Marczibányi u. 18.
zsvecsesy@t-online.hu 

https://drvecsesyzsuzsa.hu

§35 éve a számok és cégek 
világában – legyen Ön is az 

ügyfelünk!
Ha társas vállalkozást vezet, tudja, 

mennyire fontos a pontos és megbízható
könyvelés. 

Mi 35 éve dolgozunk azon, hogy 
ügyfeleinknek ne kelljen aggódniuk az

adóbevallások és határidők miatt.
Mit nyújtunk?
•	 Precizitást, szakértelmet és 

rugalmasságot
•	 Teljes körű könyvelést és bérszámfejtést
•	 Egyéni odafigyelést, mert minden cég más

Válasszon minket, ha olyan 
könyvelőt keres, akire hosszú távon 

támaszkodhat.

Előzetes bejelentkezés:  
06-26-262-959

Cím: 2083 Solymár, Rozmaring utca 12

RENDEZVÉNYTERMEK BÉRLÉSI 
LEHETŐSÉGE SOLYMÁRON

Solymár központjában impozáns 
termek bérelhetőek. Családi, illetve céges 

rendezvények megtartására is alkalmasak.
A termek külön-külön maximum 40 fő 

befogadására képesek.
A hűvös pincehelyiség hangulatos 

kialakítású, alkalmas születésnapok, 
nagyobb családi, baráti összejövetelek, 
illetve céges ünnepségek megtartására. 

A pince italpulttal és tévével is rendelkezik.
Az emeleti helyiség konferenciák, 

meetingek helyszínéül szolgálhat. A 
teremhez tartozik egy felszerelt konyha.
A termek bérlésével kapcsolatos további részletek 

felől érdeklődni a következő telefonszámon 
és e-mail-címen lehet 

(hétfőtől péntekig 08:00–16:00-ig)
tel.: 06-26-631-895

mobil: 06-30-199-0879
e-mail: uzemeltetes@solymarert.hu

DUGULÁSELHÁRÍTÁS
Ne bontson, hívjon!

WC-k, mosogatók, padlóösszefolyók, mosdók, 
csatornák szakszerű tisztítása, javítása. 

Mindennap garanciával, 
nyugdíjaskedvezménnyel.

Kamerás hibamegállapítás! 

Tóth László
Tel.: (20) 342-9064
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FELNŐTT ÉS GYERMEK  
SZEMÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 
KÓRHÁZI ÉS MŰTÉTI HÁTTÉRREL

ONLINE 
IDŐPONTFOGLALÁS

SZEMFENY.HU

dr. Budavári Anna 
ügyvéd

Adásvételi és ajándékozási szerződések, 
ingatlanokkal és cégekkel kapcsolatos 
ügyek (módosítás, alapítás, állandó jogi 

képviselet), követeléskezelés, tanácsadás 
rövid határidővel, telefonon egyeztetett 

időpontban.
2083 Solymár, Várhegy utca 1.

Telefon: 0620/4499-330

§

Kőműves és Kerti Munkák 
Minden kerti munkálatot meghallgatok 

• Fűkaszálás • Levelek összegyűjtése és elszállítása, 
komposztáló építése, bontása 

• Magaságyások építése • Kert tisztítása 
• Terep rendezése • Fa kivágása • Tuskók kiásása 

• Támfal építése • Épületek bontása kézi erővel 
• Csatorna lefektetése • Minden földmunka kézi 

erővel •  Beton vésése •  Konténer pakolása 
• Kocsibeállók készítése 

Tel: 06-20-268-7323



solymarirendelo.hu

közérdekű inform
ációk

VÉDŐNŐK
(30) 639-8101 

Solymár, Rákóczi u. 2. 
Csak bejelentkezés alapján

Tanácsadások:
1. körzet: Csák Miléna

kedd	 12.00–16.00

2. körzet: Gerendás Csilla
péntek	 8.00–11.00

3. körzet: Stipits Zita
hétfő	 12.00–16.00

4. körzet: helyettesítés 
Gerendás Csilla

kedd	 8.00–12.00

Stipits Zita
hétfő	 12.00–15.00

Iskolavédőnő:
Dr. Makainé Nagy Marianna

(70) 943-1380

FELNŐTT HÁZIORVOSOK
Solymár, Rákóczi u. 2.

Dr. Gyöngyösi
Ildikó Katalin

(26) 361-479, (20) 999-8832

hétfő	 13.00–17.00 
kedd	 8.30–11.30
szerda	 12.00–15.00 
csütörtök                8.30–11.30 
péntek	 8.30–11.30
Prevenciós rendelés 
(csak előzetes behívás alapján):
hétfő	 11.30–13.00 
szerda	 15.00–16.00
péntek	 11.30–13.00

Dr. Szabó Éva
(26) 362-406, (20) 933-9201
hétfő	 7.30–12.00 
kedd	 14.30–18.30 
szerda	 10.00–11.30 
csütörtök	 7.30–9.30 
péntek	 7.30–11.00
Prevenciós rendelés:
szerda	 11.30–14.00 
csütörtök	 9.30–11.30

Krauszné
dr. Homicskó Krisztina
(30) 244-7747, (26) 737-747

hétfő	 12.30–14.30 
kedd	 7.30–11.30 
szerda	 7.30–11.30 
csütörtök	 12.30–15.00
péntek	 7.30–11.00
Prevenciós rendelés (betegellátás nincs):
hétfő	 14.30–16.30 
csütörtök	 15.00–17.00

Dr. Virág Zsolt 
(26) 362-410, (70) 218-9014

hétfő	 7.30–9.30
kedd	 12:00–16.00
szerda	 12.00–16.00
csütörtök	 7.30–10.00
péntek	 11.30–15.00
Prevenciós rendelés (betegellátás nincs):
hétfő	 9.30–11.30
csütörtök	 10.00–12.00

ÁLLATORVOS

Általános, hatósági 
feladatokra jogosult 

állatorvos
Solymár, Terstyánszky u. 23. 

Dr. Molnár Attila 
(70) 363-8450 

Rendelés telefonos 
egyeztetés alapján

KÖZTERÜLET-
FELÜGYELET

Benyák Richárd
 (30) 871-0543

Hlács Tibor
 (20) 355-4250

TELEPÜLÉS-
ÜZEMELTETÉS

Közterületi ügyek
(26) 631-895

 bejelentes@solymarert.hu, 
Solymár, Mátyás király utca 37.

POLGÁRŐRSÉG
Solymári polgárőrség

(20) 445-4663 
(éjjel-nappal hívható)

POLGÁRMESTERI 
HIVATAL

Ügyfélszolgálat
(26) 560-600

Solymár, József Attila u. 1.
 info@solymar.hu

SZAKRENDELÉS
Solymár, Rákóczi u. 2. – 
szakrendelői helyiség 

Előjegyzés a szakrendelésre: 
(30) 512-8408

A telefonszámok csak rendelési időben 
hívhatók. Orvosi ügyelet: munkanapokon 

16 óra után, hétvégén és ünnepnapokon: 1830

KÖZÉRDEKŰ 
BEJELENTÉSEK

Solymári zöld szám
(80)  204-100

EBRENDÉSZET
Szűcsné M. Adrienn

(70) 619-9311

KÖZVILÁGÍTÁSI 
HIBA BEJELENTÉSE

(80) 980-071
hibabejelentes@orientallux.hu
kozvilhiba.hu/hibabejelentes

RENDŐRSÉG – 112
Ladó György

 (20) 489-6704
Spaits Gábor

 (70) 492-0737
körzeti megbízott 

Solymár, Pilisvörösvári u. 4.

TŰZOLTÓSÁG – 112
Solymári önkéntes tűzoltók

 (20) 445-4663
(éjjel-nappal hívható)

PLÉBÁNIAHIVATAL
Solymár, Templom tér 8.

solymarkatolikus@gmail.com
sokat.hu

ügyfélfogadás:
hétfő, kedd, péntek:   10.00–13.00 
csütörtök:	                    14.00–17.00

Klinger Mátyásné, Anna
(26) 360-341

REFORMÁTUS 
EGYHÁZKÖZSÉG

Solymár, József Attila u. 52.
info@srek.hu, solymar@reformatus.hu 

srek.hu

Dani Eszter lelkész
(30) 456-6984

Végh Attila gondnok
(20) 984-4468

Szemészet
Dr. Dzvonyár János

kedd	 14.00–18.00
Előjegyzés szükséges.

GYERMEKORVOSOK
(26) 360-239, Solymár, Rákóczi u. 2.
Dr. Dávid Zoltán 

(20) 932-8665
hétfő	 8.00–12.00 
kedd	 14.00–17.00 
szerda	 16.00–18.00 
csütörtök	 8.00–11.00 
péntek	 8.00–12.00

Tanácsadás:
kedd	 17.00–17.30
szerda	 14.00–16.00 
csütörtök	 11.00–12.30

Dr. Nagy-Szakáll Zsuzsanna 
(30) 265-0288

drnszzs@gmail.com
hétfő	 13.00–16.00 
kedd	 8.00–11.00 
szerda	 8.00–11.00
csütörtök	 11.00–13.30
péntek	 13.00–16.00

Prevenciós rendelés:
hétfő	 16.00–17.00 
kedd	 11.00–12.00

Tanácsadás:
szerda	 11.00–12.30
csütörtök	 14.00–16.00

FOGORVOSOK

Dr. Antolik Marianna 
(70) 905-02708

Tb-finanszírozott II. körzet.
1033 Budapest (Óbuda) Laktanya utca 4. 
Előzetes telefonos időpont-egyeztetés 
szükséges.

hétfő	 12.00–15.00 
kedd	 11.00–15.00 
csütörtök	 11.00–15.00 
péntek	 10.00–17.00

Dr. Tamás Hilda 
(26) 360-058, (70) 539-7215

Tb-finanszírozott I. körzet 
Solymár, Törökkút utca 22.
Időpontfoglalás telefonos 
egyeztetés alapján.

Felnőtt- és gyermekfogászat
hétfő, szerda          10.00–14.00
kedd, csütörtök     16.00–21.00 
péntek                  iskolafogászat

ÜNNEPI SZABADSÁGOK
Dr. Gyöngyösi Ildikó dec. 22–23-án, dr. Virág Zsolt dec. 29-én, dr. Szabó Éva dec. 

30–31-én lesz szabadságon, dr. Homicskó Krisztina nem megy szabadságra.




